1. Тарифы на услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту мест общего пользования с 01 января 2012 года по 30 июня 2012 года составляют:
- жилье, обеспеченное электроснабжением, водопроводом, канализацией, центральным или поквартирным индивидуальным отоплением, газовой или электрической плитой - 5 рублей 64 копейка за 1 кв.м. в месяц;
-  жилье, обеспеченное электроснабжением, поквартирным индивидуальным отоплением, газовой или электрической плитой - 3 рубля 76 копеек за 1 кв.м. в месяц;

Тарифы на услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту мест общего пользования с 01 июля 2012 года по 31 декабря 2012 года составляют:
- жилье, обеспеченное электроснабжением, водопроводом, канализацией, центральным или поквартирным индивидуальным отоплением, газовой или электрической плитой - 6 рублей 32 копейки за 1 кв.м. в месяц;
-  жилье, обеспеченное электроснабжением, поквартирным индивидуальным отоплением, газовой или электрической плитой - 4 рубля 21 копейка за 1 кв.м. в месяц;
 
Тарифы на услуги по управлению, содержанию и текущему ремонту мест общего пользования утверждены Решением Малоархангельского городского совета народных депутатов от 21 декабря 2011 года № 45/9 - ГС.

2.  Тариф на электрическую энергию мест общего пользования для потребителей, приравненных к  населению в городских населенных пунктах в пределах социальной нормы потребления электрической энергии составляет  с 01 января 2012 года по 30 июня 2012 года – 2 рубля 50 копеек.
 Тариф на электрическую энергию мест общего пользования для потребителей, приравненных к  населению в городских населенных пунктах в пределах социальной нормы потребления электрической энергии составляет  с 01 июля 2012 года по 31 декабря 2012 года – 2 рубля 64 копеек.

Согласно приказу Управления по тарифам Орловской области от 28 ноября 2011 года тарифы на электрическую энергию, поставляемую населению и приравненным к нему категориям потребителей, с 1 января 2012 года останутся на уровне тарифов 2011 года. Тарифы для городского населения в пределах социальной нормы потребления электрической энергии – 2,50 руб./кВтч.
С 1 июля 2012 года по решению Управления по тарифам Орловской области будет изменена стоимость электроэнергии для населения и приравненных к нему потребителей.
Тарифы в пределах социальной нормы потребления электрической энергии для городского населения установлены в размере 2,64 руб./кВтч

1.4.  Тариф для всех групп потребителей на водоотведение -  37 руб. 42 коп., за 1 м3
1.5.  Для квартир не обеспеченных приборами учета:
-  жилье, обеспеченное электроснабжением, водопроводом, канализацией, центральным или поквартирным индивидуальным отоплением, ванной, газовой или электрической плиткой, газовым или электрическим водонагревателем – 213руб. 29 коп. за 1 чел. в месяц;
- жилье, обеспеченное электроснабжением, водопроводом, канализацией,  поквартирным индивидуальным отоплением,  газовой или электрической плиткой,  – 149 руб. 68 коп. за 1 чел. в месяц;
Тарифы на водоотведение утверждены Приказом Управления по тарифам Орловской области от 29 июня 2012года №776-т.
