Где можно узнать о задолженности по налогам?

 Для того, чтобы узнать свою задолженность по имущественному, транспортному, земельному налогам, налогу на доходы физических лиц, вовсе не нужно идти в налоговую инспекцию. Современные технологии электонного общения позволяют получить доступ к необходимой информации не выходя из дома. Для этого достаточно воспользоваться электронными сервисами ФНС России.
Электронный сервис «Узнай свою задолженность», предоставлявший пользователям возможность осуществлять поиск информации о задолженности по имущественному, транспортному, земельному налогам, налогу на доходы физических лиц, распечатывать платежный документ (извещение) по форме №ПД (налог) и осуществлять оплату задолженности закрыт, так как он  был разработан ФНС России в инициативном порядке, как первый этап развития сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц».

В настоящее время на официальном сайте ФНС России www.nalog.ru информацию о задолженности можно узнать с помощью интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», который включает в себя в полном объеме функционал сервиса «Узнай свою задолженность» и размещен в разделе «Электронные сервисы». 

Кроме того, воспользоваться сервисом «Узнай свою задолженность», можно авторизовавшись на Едином портале государственных услуг по адресу www.gosuslugi.ru/. Так же проверить наличие информации о себе можно на официальном сайте ФССП в разделе «Банк данных исполнительных производств Федеральной службы судебных приставов» по адресу www.fssprus.ru.

За январь-декабрь 2013 года с исполдьзованием  сервиса «Узнай свою задолженность» налогоплательщиками Инспекции сформировано 2174 платежных документов, что на 730 болше уровня 2012 года. Темп роста составил 150,6%. 

Наиболее полноценно не только узнать о задолженности в бюджет, но и контролировать информацию об объектах налогообложения, начисленных и зачтенных суммах налогов, этапах рассмотрения поданной декларации 3-НДФЛ можно подключившись к сервису «Личный кабинет налогопалтельщиков для физических лиц». Для получения доступа к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию для получения логина и пароля доступа.
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