
	Пресс-релиз


 Работодатели  Малоархангельского  района задолжали Пенсионному фонду РФ  около  31  миллионов рублей
      Страховые взносы в государственные внебюджетные фонды - основа пенсионного, социального обеспечения, а также здравоохранения. Денежные средства государственных социальных внебюджетных фондов являются федеральной собственностью, однако указанные средства не входят в состав бюджетов соответствующих уровней, других фондов, изъятию не подлежат и имеют строго целевое назначение, предопределенное задачами фондов и реализуемыми с их помощью социальными программами.

  Поступающие в бюджет  Пенсионного Фонда страховые взносы  целевым порядком расходуются на выплату пенсий, пособий и других социальных выплат в соответствии с утвержденными графиками доставки в текущем месяце.
        Задолженность плательщиков страховых взносов Малоархангельского района   на указанную дату составляет около 31 млн.руб.

        Среди крупных должников: 

Филиал №8 «Александровский» ООО «Орловский лидер» - 8095,5 тыс.руб.,

ООО «Орелагроинвест» - 14074,8 тыс.руб., 

СПК им.Кирова  - 280,2 тыс.руб., 

ТНВ Суровцев и К – 375,5 тыс.руб., 

ООО « Малоархангельский завод растительных масел»- 769,6 тыс.руб.,

МУП Коммунальник – 969,1 тыс.руб.

         Кроме этого, задолженность имеют и учреждения бюджетной сферы. Общая задолженность таких учреждений около 5 млн.руб.
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» плательщики страховых взносов обязаны правильно исчислять, своевременно и в полном объеме уплачивать страховые взносы.

Руководитель группы ПУ, АСВ, взаимодействия со страхователями и взыскания задолженности Управления ПФ РФ в Малоархангельском районе Н.Лучкина

