Имущественные налоги: 
· 1 декабря 2017 года истек последний срок уплаты имущественных налогов физическими лицами, имеющими в собственности транспортные средства, земельные участки и недвижимое имущество.
Исходя из статистических данных в целом Межрайонной ИФНС России №3 по Орловской области за 2016 год было начислено  246 млнруб., в том числе транспортного налога 144 млн. руб., земельного налога  89 млн руб., налога на имущество физических лиц 12 млн. руб.
По состоянию на текущую дату 2017 года поступление налогов составляет  80%.
Следует отметить, что в случае несвоевременной оплаты начиная со 2 декабря 2017 года на неуплаченные суммы налогов, будут начисляться пени за каждый день просрочки, а так же применяться дополнительные меры взыскания налоговых платежей.
 Неоплаченные налоги могут стать причиной ограничения выезда гражданина за пределы Российской Федерации, в связи с чем мы рекомендует до начала новогодних путешествий уточнить, не числитесь ли вы в должниках.
Проверить свою задолженность и погасить ее можно воспользовавшись электронным сервисом ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» или услугой «Налоговая задолженность» на Едином портале госуслуг.
Зная сумму имеющейся задолженности, физические лица могут самостоятельно формировать платежные документы с помощью сервиса ФНС России «Заплати налоги» в разделе «Уплата налогов физических лиц». Готовые квитанции можно распечатать и оплатить в любой кредитной организации, а также осуществить он-лайн платеж.
· Обращаем внимание налогоплательщиков, что суммы пени, отраженные  в настоящее время на Едином портале государственных услуг и в личных кабинетах являются следствием ошибки и подлежат перерасчету. Узнать сумму реально начисленной пени и получить квитанцию на ее оплату  можно в налоговой инспекции по месту жительства.
Схему, по которой начисляются пени за просроченные налоги, можно найти в открытом доступе (сумма долга умножается на количество дней просрочки и умножается на 1/300 ставки рефинансирования ЦБ).

· Так же незамедлительно  обратиться в налоговый орган необходимо налогоплательщикам, не получившим налоговое уведомление.  Исключение составляют физические лица, не имеющие объектов собственности;  пользователи Интернет-сервиса «Личный кабинет для налогоплательщиков физических лиц» и те физические лица, у которых общая сумма налоговых обязательств  составляет менее 100 рублей.
В случае неполучения налогового уведомления при наличии объектов собственности также необходимо обратиться в налоговый орган по месту жительства или месту нахождения объектов недвижимости либо направить информацию через личный кабинет налогоплательщика или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России».
Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления или не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган до 31 декабря.

· В этом году возникло множество вопросов по расчету налога на имущество. 
Напомним, что с 1 января 2015 г. налог на имущество физических лиц рассчитывается в соответствии с правилами гл. 32 "Налог на имущество физических лиц" НК РФ. С помощью коэффициента-дефлятора корректируется инвентаризационная стоимость объекта налогообложения. В 2016 г. коэффициент-дефлятор увеличится до 1,329 по сравнению с 1,147 в 2015 г. Обновленный размер коэффициента-дефлятора утвержден Приказом Минэкономразвития России от 20.10.2015 N 772. 
Отдельно стоит обратить внимание, что налоговой базой является не инвентаризационная стоимость, а суммарная инвентаризационная стоимость объектов налогообложения. Суммарная инвентаризационная стоимость - это сумма инвентаризационных стоимостей строений, помещений и сооружений, признаваемых объектами налогообложения и расположенных на территории представительного органа местного самоуправления, устанавливающего ставки по данному налогу.
Так, если у гражданина имеется одна квартира стоимостью, например, 200 000 рублей, то налоговая ставка не может превышать 0,1 процента. Если налогоплательщик имеет на территории одного муниципального образования две квартиры, каждая из которых стоит по 200 000 тысяч рублей, то для определения налоговой ставки будет учитываться не стоимость каждой квартиры отдельно, а их суммарная стоимость, и в этом случае ставка может превышать 0,1 процента. 
Согласно Решения Ливенского Городского Совета народных депутатов "Об установлении налога на имущество физических лиц"  № 40/334-ГС от 13.11.2014г. (в ред. Изменений и дополнений) применяются следующие налоговые ставки из расчета суммарной инвентаризационной стоимости  и/или типа использования объекта:	
До 300 000 рублей включительно	0,1%
Свыше 300 000 до 500 000 рублей включительно	0,3%
Свыше 500 000 рублей	2%.

Для того, чтобы узнать, какие льготы по налогу на имущество физических лиц и земельному налогу установлены решением муниципального образования, на территории которого расположены объекты собственности, рекомендуем воспользоваться Интернет-сервисом «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам» на сайте ФНС России, где размещена подробная информация о льготах по каждому отдельному муниципальному образованию.
Применение различной налоговой базы для расчета налога в разных регионах  зависит от того определена ли законом субъекта Российской Федерации единая дата перехода к исчислению на территории этого региона налог исходя из кадастровой стоимости. Если такое решение субъекта Российской Федерации принято (с 2015 года – действует в 28 регионах страны, с 2016 года – ещё в 21 регионе) – расчет налога проводится по кадастровой стоимости; если такой закон субъекта Российской Федерации не принят для соответствующего налогового периода расчет налога проводится с учетом коэффициента-дефлятора на основании последних данных об инвентаризационной стоимости, представленных в установленном порядке в налоговые органы до 1 марта 2013 года. В данном случае это Орловская область.

· В случае несогласия с кадастровой оценкой земельного участка, физическое лицо может обратиться в комиссию при территориальном органе Росреестра за вынесением решения о пересмотре кадастровой стоимости земельного участка в 2017 году.  Однако на основании заявления, поданного в 2017 году, решение комиссии не повлечет перерасчета земельного налога за 2016 год.
Исходя из статьи 391 Налогового кодекса Российской Федерации в случае оспаривания кадастровой стоимости земельного участка во внесудебном порядке по решению комиссии при территориальном органе Росреестра сведения о кадастровой стоимости, установленной решением комиссии, учитываются при определении налоговой базы начиная с того налогового периода, в котором было подано заявление о пересмотре кадастровой стоимости, но не ранее даты внесения в Единый государственный реестр недвижимости кадастровой стоимости, которая являлась предметом оспаривания. 
В этой связи, в случае принятия комиссией решения о пересмотре кадастровой стоимости на основании установления рыночной стоимости участка в текущем году, перерасчет налога за 2016 год производиться не будет, а изменения налоговой базы будут учитываться при расчете налога за 2017 год.
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