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ИНФОРМАЦИЯ

В ходе проведенного прокуратурой области мониторинга установлено, что в действующее федеральное законодательство внесены изменения, требующие приведения муниципальных правовых актов в соответствие с его нормами.

Установлено, что 03.07.2018 принят Федеральный закон № 185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях расширения имущественной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее - Федеральный закон № 185-ФЗ), вступивший в силу с 03.07.2018.
Данным Законом внесен ряд изменений, расширивших возможности участия малого и среднего бизнеса в процедурах выкупа муниципального имущества и приобретения в аренду земельных участков, в Земельный кодекс Российской Федерации, Федеральные законы от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Новеллами являются отмена срока действия преимущественного права на выкуп арендуемого имущества, а также ограничений по дате, на которую арендуемое имущество должно было находиться в аренде у субъектов малого и среднего предпринимательства по договору аренды этого имущества для реализации преимущественного права выкупа.

Законодательно закреплено право правообладателей муниципального имущества на внесение предложений о включении такого имущества в перечни государственного имущества, предназначенного для сдачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, с согласия органа местного самоуправления, уполномоченного на согласование сделки с имуществом.

Предусмотрено основание для отказа в предоставлении земельного участка, находящегося в муниципальной собственности, без проведения торгов, а также установлена возможность проведения аукционов на право заключения договоров аренды земельных участков, включенных в перечни муниципального имущества, предназначенного для сдачи в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства, только среди этих субъектов, за исключением отдельных случаев, установленных нормами Закона. 
К примеру, Федеральным законом № 185-ФЗ признана утратившей силу часть 2 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», согласно которой запрещалась продажа переданного субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, имущества, переуступка прав пользования им, передача прав пользования им в залог и внесение прав пользования таким имуществом в уставный капитал любых других субъектов хозяйственной деятельности, за исключением возмездного отчуждения такого имущества в собственность субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с частью 2.1 статьи 9 Федерального закона «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Новым Законом признана утратившей силу часть 4.5 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», устанавливавшая, что размер льготной ставки арендной платы по договорам в отношении имущества, включенного в перечни, указанные в части 4 настоящей статьи, определяется нормативным правовым актом Правительства Российской Федерации, нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, муниципальными правовыми актами.

Помимо указанных выше, Федеральным закон № 185-ФЗ внесены и другие изменения в поименованные федеральные нормативные правовые акты.

Информируя об изложенном, предлагаю рассмотреть указанные изменения с целью принятия мер по соблюдению действующего законодательства,  внесение изменений в действующее НПА и принятия НПА о результатах рассмотрения информации сообщите  в прокуратуру района к 31.08.2018
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