Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области сообщает, что в нашей области начинается рассылка налоговых уведомлений по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество физических лиц. Срок уплаты имущественных налогов, взимаемых с физических лиц за 2017 год, установлен не позднее 3 декабря 2018 года. На сегодняшний день актуальными остается вопрос:

Что делать, если налоговое уведомление не придёт?

Имея подтверждённую учётную запись на Едином портале государственных услуг, можно войти в Личный кабинет как с портала, так и сайта ФНС России.

За уведомлением можно обратиться в налоговую инспекцию лично. 

Есть новшество: ЕНУ можно получить  в Многофункциональных центрах Орловской области, заполнив соответствующее заявление и  предоставив согласие на обработку данных.

В приоритетном положении,  как и ранее, находятся пользователи личного кабинета. 

 Они первыми получать налоговое уведомление и смогут используя Интернет сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» произвести уплату налогов не дожидаясь срока уплаты.

Помимо имущественных налогов, в уведомлениях, которые граждане получат в этом году, указан налог на доходы физических лиц за 2016 и 2017 годы. Кроме того, для льготных категорий налогоплательщиков будет применен вычет при расчёте земельного налога, уменьшающий его на величину кадастровой стоимости 600 кв.м по одному участку.

Подробную информацию об установленных налоговых льготах по налогу на имущество физических лиц в Орловской области можно узнать с помощью Интернет-сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Напоминаем, что несвоевременная уплата налогов влечёт начисление пени. Она начисляется за каждый календарный день просрочки исполнения обязанности по уплате налога или сбора, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налога или сбора. Прекращается начисление в день фактической уплаты задолженности по налогам.
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