ЗОЛОТАРЁВ Леонард Михайлович, родился 24.06.1935 года в городе Воронеже. Прозаик, поэт, драматург, переводчик, публицист, литературный критик, литературовед, музыкант, член Союза журналистов, член Союза писателей СССР (с начала 1970-х годов), член французского общества друзей И.А. Бунина. Из рабочей семьи.
В 1937 году вместе с матерью был вынужден покинуть Воронеж. Детство прошло в городе Малоархангельск Орловской области. Окончил исторический факультет Курского государственного педагогического института (1959). Работал в школах Малоархангельского района, самом Малоархангельске, в редакциях областных газет «Орловский комсомолец», «Орловская правда». Публиковался в журнале «Наш современник», «Молодая гвардия», альманахе «Дружба».
Автор 18 книг прозы и поэзии, в том числе «Берестяные песни» (Москва, 1973), «Перепелиное поле» (Москва, 1980), «Шептун-трава» (Тула, 1982), «Кормильцы» (Тула, 1986).
Позднее бывал в Воронеже и посёлке Таловая Воронежской области, откуда родом мать. Автор и исполнитель песен на стихи А. Кольцова, И. Никитина, А. Жигулина, А. Прасолова. Живёт в Орле.
30 августа 2018 года присвоено звание «Почетный гражданин Малоархангельского района».
