	Уважаемые налогоплательщики!
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области напоминает организациям о порядке представления отчетности по имущественным налогам. 
Организации, признаваемые налогоплательщиками транспортного налога, по истечении налогового периода представляют в налоговый орган по месту нахождения транспортных средств налоговую декларацию по транспортному налогу.

Для целей налогообложения местом нахождения транспортных средств (кроме отдельных водных и воздушных транспортных средств) признается место нахождения организации (ее обособленного подразделения), по которому зарегистрировано транспортное средство.

При закрытии обособленного подразделения налоговый орган по месту нахождения обособленного подразделения направляет сведения, связанные с деятельностью этого обособленного подразделения, в налоговый орган по месту нахождения организации. Если налоговая декларация по транспортному налогу не представлена в налоговый орган до снятия с учета в налоговом органе обособленного подразделения, то представлять налоговую декларацию по транспортному налогу за последний налоговый период деятельности обособленного подразделения следует по месту нахождения организации с указанием ОКТМО по месту нахождения закрытого обособленного подразделения.

Налогоплательщики налога на имущество организаций обязаны по истечении каждого отчетного и налогового периода представлять в налоговые органы по месту нахождения объектов недвижимого имущества и (или) по месту нахождения имущества, входящего в состав Единой системы газоснабжения, если иное не предусмотрено данным пунктом, налоговые расчеты по авансовым платежам по налогу и налоговую декларацию по налогу.

Организации – налогоплательщики земельного налога по истечении налогового периода представляют в налоговый орган по месту нахождения земельного участка налоговую декларацию по налогу.

При поступлении в налоговый орган сведений о прекращении прав на недвижимое имущество (в том числе на земельный участок) и снятии организации с учета в качестве налогоплательщика в данном налоговом органе, налоговым органом по местонахождению объектов недвижимости (в том числе земельных участков), права на которые прекращены, осуществляется передача сведений в налоговый орган по местонахождению организации.

Таким образом, в случае наличия у налогоплательщика обязательств по исчислению налога на имущество организаций и/ или земельного налога и представлению налоговой отчетности по указанным налогам в отношении объектов, права на которые прекращены, представление налоговой отчетности по соответствующему налогу осуществляется по местонахождению организации с указанием ОКТМО по местонахождению объекта налогообложения.
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