 Отчет о реализации муниципальной программы 
«Развитие образования Малоархангельского  на 2017-2020 годы» 
за 2018 годы 
Муниципальная программа «Развитие образования Малоархангельского района на 2017-2020 годы» содержит 3 подпрограммы, каждая из которых включает в себя основные мероприятия, реализуемые данной программой. 

Подпрограмма 1 «Развитие дошкольного образования» 
Доступность дошкольного образования для детей от года до 7 лет в нашем районе составляет 100 %. Сеть дошкольных образовательных учреждений представлена четырьмя детскими садами. Общая численность воспитанников составляет 287 детей.

Коллективами учреждений обеспечиваются необходимые условия для организации качественного дошкольного образования, в том числе для реализации федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, который образовательные организации будут реализовывать уже пятый год. Этому предшествовала большая подготовительная работа педагогических коллективов: пройдена курсовая переподготовка, обновлена методическая база, приобретено новое оборудование. С родителями дошкольников проведена разъяснительная работа, материалы о ФГОС размещены на информационных стендах и сайтах образовательных учреждений.  

 В районе ведутся сайты дошкольных организаций, введена автоматизированная информационная система «Виртуальная школа», но только 2 городских детских сада подключены к сети Интернет.

Вопросы обеспечения качества и доступности дошкольного образования неоднократно рассматривались на заседаниях районных методических объединений воспитателей.

МБДОУ «Детский сад № 2 г.Малоархангельска»  с 2017-2018 года участником региональной экспериментальной площадки по теме: «Разговор о правильном питании», который продлится до 2020 года.

Новая волна в реформировании дошкольного образования касается предоставления качественного и доступного образования, требует переоценки системы жизнедеятельности учреждений, норм образовательной деятельности и только в этом случае новые стандарты дошкольного образования станут достойным ответом, как на родительский запрос, так и на потребность государства в здоровом и успешном поколении россиян - именно эта задача стоит перед дошкольным образованием нашего района в новом учебном году.

    На обеспечение государственных гарантий реализации прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования из областного бюджета в 2018 году было выделено субвенций на сумму 15719,8 тыс.руб. Из них на оплату труда педагогических работников и начисления на оплату труда – 15666,4 тыс.руб., на приобретение учебно-наглядных пособий – 53,4 тыс.руб. Фактически израсходовано 15629,5 тыс.руб., что составило 99,7 % от запланированной суммы. 
     Из муниципального бюджета на обеспечение деятельности дошкольных образовательных учреждений в 2018 году выделено 9902,8 тыс. руб. На оплату и начисления труда прочего персонала – 5146,5 тыс. руб., на увеличение стоимости основных средств – 0,0 тыс. руб., на увеличение стоимости материальных запасов – 1072,9 тыс. руб. Муниципальные бюджетные инвестиции освоены в полном объеме. Кроме того, за присмотр и уход детей в дошкольных учреждениях было получено родительской платы в сумме 1968,3 тыс. руб., которая использовалась на приобретение продуктов питания. 

   В соответствии с Федеральным законом «Об образовании», производится ежемесячная выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми. В 2018 году 180 человек получали данную выплату. Из них 16 человек в размере 70%,   73 человека   - 50%,  91 человек    – 20%. Общая сумма выплат составила 431,0 тыс. руб., что соответствует 98,2 % от запланированной на 2018 год. 


В 2018 году были  проведены мероприятия по созданию в МБДОУ «Детский сад №1» условий для получения детьми-инвалидами качественного образования. На эти цели было выделено 469,5 тыс. руб. Из них 396,5 тыс. руб. - из федерального бюджета,20,9 тыс.руб. - из областного бюджета, 52,1 тыс.руб.- из местного бюджета. Все средства были освоены в полном объеме. 
    Из областного бюджета в 2018 году на  мероприятия по укреплению и обновлению материально-технической базы на МБДОУ «Детский сад №1» было выделено 427,8 тыс.руб. Был произведен текущий ремонт–замена оконных блоков. Все средства были освоены в полном объеме.

Подпрограмма 2 «Развитие общего образования» 

В 2017-2018  учебном году система образования представлена 19 образовательными учреждениями: 11 общеобразовательных организаций, 4 детских сада, 3 учреждения дополнительного образования, 1 - СПО. В прошедшем учебном году общеобразовательные учреждения района посещали 991 учащихся. По итогам учебного года из 37 выпускников 11–х классов 29 поступили в ВУЗы (78%), 8 в организации СПО (22%), Из 101 выпускников 9-х классов в 10-м классе продолжат обучение 54 человек (53 %), 47- в учреждениях СПО 47 %, На повторный год обучения-2, 

В районе созданы необходимые условия для обеспечения возможностей получения качественного и доступного образования детям. Доступность обеспечивается наличием открытых и прозрачных процедур зачисления воспитанников и обучающихся в детские сады и на все уровни школьного образования.

         В муниципальных образовательных учреждениях (далее – ОУ) проводится системная работа по созданию безопасных условий осуществления образовательного процесса. Данное направление рассматривается комплексно и включает пожарную безопасность, электробезопасность, безопасность дорожного движения и антитеррористическую безопасность. 

Важной составляющей  является организация работы  по выполнению правил пожарной безопасности. Следует отметить, что работа, проводимая в предыдущие годы, способствовала созданию условий в ОУ для исполнения требований пожарной безопасности. В последние годы не допущено пожаров  на объектах образования, пожаров из-за детской шалости с огнем. В ОУ отсутствуют предписания госпожнадзора. Все ОУ обеспечены автоматической пожарной сигнализацией, мониторингом удаленных систем пожарной сигнализации, обеспечены в полном объёме средствами пожаротушения,  современными планами эвакуации. Проведена экспертиза образцов пропитки огнезащитным составом деревянных конструкций чердачных помещений, были перезаряжены 66 огнетушителей.

        В течение 2017-2018 учебного года проводилась работа по формированию у обучающихся навыков безопасного поведения на дорогах. Проведены декады «Внимание дети!», «Декада безопасности дорожного движения», классные часы, занятия по ПДД, внеклассные мероприятия. С целью активизации работы по ПДД проведен районный конкурс «Безопасное колесо». Во всех  образовательных учреждениях обновлены паспорта дорожной безопасности. Одной из задач в данном направлении остается создание в школах отрядов ЮИД и активизация их деятельности.

           В 2017-2018 учебном году осуществлялся подвоз 183 обучающихся из 6 образовательных организаций 5 школьными автобусами по 9 маршрутам. Большая нагрузка выпала на автобус Малоархангельской средней школы №2, который подвозил учащихся из трёх образовательных организаций.

Была решена проблема с прохождением технического предрейсового и послерейсового осмотра в 4 образовательных организациях. Острягин С.Н.прошёл обучение в учебном центре «Безопасность дорожного движения ООО «Златоусть», где получил дополнительное профессиональное образование – контролёр технического состояния автотранспортных средств. Заключены договоры с ЦРБ на проведение предрейсового  и послерейсового медицинского осмотра водителей. Осуществляется сопровождение детей ответственными лицами, назначенными соответствующими приказами по учреждениям.

В соответствии с изменениями, внесёнными в Правила организованной перевозки групп детей автобусами, утверждёнными Постановлением правительства РФ от 23.12.2017 г. №1621 с 1 июля на школьных автобусах установлены проблесковые маячки желтого цвета.

Перед началом учебного года и в осеннее – зимний период проводится осмотр маршрутов движения школьных автобусов, составлены акты обследования маршрутов движения автобусов. 

В образовательных учреждениях имеется нормативная база по организации подвоза школьными автобусами: Положение об организации подвоза обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений, приказы отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Малоархангельского района, паспорта дорожной безопасности, приказы по образовательным учреждениям, журналы инструктажа по технике безопасности с учащимися (организация посадки, высадки, соблюдение правил техники безопасности во время движения автобуса), соответствующая документация в автобусе (путевой лист, списки учащихся с телефонами родителей, график движения, схемы маршрутов), имеются медицинские аптечки, противооткатные устройства, знаки аварийной остановки. В образовательных учреждениях оформлены стенды с увеличенной схемой движения автобусов. Рассматривались вопросы об организации подвоза и соблюдения безопасности движения и сохранности жизни и здоровья детей на совещаниях руководителей образовательных учреждений.


Особое внимание в 2017-2018 учебном году было уделено антитеррористической безопасности образовательных учреждений. Деятельность ОУ по данному вопросу регламентирована локальными актами, имеется пакет необходимых документов, оформлены уголки по антитеррору, улучшилась работа по организации непрерывного дежурства работников ОУ во время учебного процесса. Во всех образовательных учреждениях имеются кнопки экстренного вызова, заключены договора с ООО ЧОП «Шторм» по охране объектов.
   На контроле остаются вопросы отработки действий работников ОУ в экстремальных ситуациях, своевременное ведение документации в соответствии с типовой инструкцией. Нерешенным остается вопрособеспечения образовательных учреждений системами видеонаблюдения.

В образовательных учреждениях проводилась работа по соблюдению правил техники безопасности, профилактики несчастных случаев.


В целом, работа по созданию безопасных условий в 2017-2018 учебном году соответствовала установленным требованиям. 

Вместе с тем, имеется ряд проблемных вопросов:

-  имеются факты несвоевременного ремонта вышедшей из строя системы пожарной сигнализации и оповещения;

- не во всех ОУ пожарные водоемы содержатся в надлежащем порядке;

- на низком уровне находится деятельность ОО по созданию и развитию отрядов ЮИД;

- во всех учреждениях отсутствует система видеонаблюдения;

- ограждение в МБОУ «Ивановская СОШ» и МБОУ «Легостаевская оош» не соответствует установленным требованиям;

- требуется пропитка огнезащитным составом деревянных конструкций чердачных помещений  в 5 образовательных организациях.

Создание условий для сохранения и укрепления здоровья детей.
Питание обучающихся

Деятельность образовательных учреждений по сохранению и укреплению здоровья организована в соответствии  с выполнением федеральных требований к ОУ в части охраны жизни и здоровья обучающихся, воспитанников, администрациями образовательных учреждений проводится работа по созданию здоровых и безопасных условий для обучающихся в соответствии с действующим законодательством и ведомственными документами по данным направлениям.

          В образовательных учреждениях достаточное внимание уделяется организации горячего питания, которым охвачено 100% обучающихся. Все обучающиеся 1-11 классов получают двухразовое питание.

           Горячее питание обучающихся организовано во всех 11 школах. Все школьные столовые находятся на балансе ОУ, 7 из них типовые, 4  расположены в приспособленных помещениях.

Питание в 2017-2018 учебном году было организовано в соответствии с постановлением администрации Малоархангельского района от 20.02.2017 г. № 59 «Об организации питания учащихся общеобразовательных школ в 2017 году» и приказом отдела образования от 21.02.2017 г. № 38 «Об организации питания учащихся общеобразовательных школ в 2017 году», которые предусматривают организацию питания учащихся из расчета 40 рублей в день на одного обучающегося. Детям, по состоянию здоровья обучающимся на дому, выдавалась компенсация за питание в виде наборов продуктов. В настоящее время 4 из 11 школьных столовых полностью обеспечены новым современным технологическим оборудованием. Для улучшения питания школьников используется сельскохозяйственная продукция, выращенная на пришкольных участках. В рацион питания включаются молочные и мясные продукты, фрукты, проводится витаминизация третьих блюд.          

     В общеобразовательных учреждениях имеется вся необходимая документация: бракеражные журналы, технологические и калькуляционные карты, составляется десятидневное меню, которое согласовано с роспотребнадзором, и ежедневное меню утверждаемое директором школы, заключены  договора с поставщиками  продуктов питания. Положения по организации горячего питания имеются во всех школах, которые рассмотрены и утверждены на педагогических советах. Контрольные блюда в школьных столовых выставляются ежедневно, выход блюд соответствует норме. Блюда приготавливаются в соответствии со сборником технологических нормативов, рецептур блюд и кулинарных изделий для школьных образовательных учреждений. Сертификаты качества имеются на все продукты, используемые в школьной столовой. Санитарное состояние залов, пищеблоков, подсобных помещений в школах удовлетворительное. Один раз в месяц проводится генеральная уборка с дезинфекцией всех помещений, а также ежедневной уборкой влажным способом. Раздельное технологическое оборудование для обработки сырых и готовых продуктов имеется, пронумеровано, санитарное состояние удовлетворительное. Соблюдаются правила мытья столовой и кухонной посуды. Инструктажи имеются, вывешены рядом с мойками.  Моющие и дезинфицирующие средства хранятся в маркированной посуде, в специально выделенных местах. Все повара и кухонные работники прошли медосмотры, имеются медицинские книжки. Осмотр на наличие гнойничковых заболеваний проводится. Поварами при работе соблюдаются правила личной гигиены, санитарные требования к технологии приготовления пищи. 
Организация летнего отдыха

Основной  целью организации отдыха, оздоровления и занятости детей и молодежи в районе в 2018 году было создание оптимальных  условий, обеспечивающих полноценный отдых и оздо​ровление детей. Детская оздоровительная кампания   проводилась в целях сохранения и укрепления здоровья детей, повышения их образовательного уровня и развития творческих способностей,  социальной поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних. В рамках летней оздоровительной кампании в районе были созданы необходимые условия: всеми заинтересованными ведомствами проведена работа по обеспечению доступного, безопасного и содержательного отдыха детей в течение школьных каникул.

На базе 9 школ  в  период с 4 по 24 июня  работали летние оздоровительные лагеря с дневным пребыванием, где отдохнули  и поправили своё здоровье 368 учащихся, в возрасте от 7 до 17 лет. Максимально были охвачены оздоровительными мероприятиями и организованными формами занятости дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, дети группы «риска», дети из малообеспеченных и неблагополучных семей, дети-сироты. Стоимость питания на одного ребёнка составила  108 рублей  в день. Все дети на протяжении лагерной смены были охвачены оздоровительными мероприятиями: утренняя зарядка, солнечные и воздушные ванны, спортивные и подвижные игры, организация режима дня и питания, С - витаминизация 3-х блюд, использование йодированной соли в хлебобулочных изделиях в целях профилактики заболевания щитовидной железы. Для отдыха детей в школах были выделены классные помещения.  

Во всех оздоровительных лагерях  были  разработаны  программы  воспитательно-оздоровительной деятельности, решающие задачи укрепления здоровья, привития интереса к различным видам спорта, воспитания патриотического отношения к своей родине, профилактике негативных явлений, связанных с наркоманией, алкоголизмом, пьянством и табакокурением, безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. 

В период работы лагерей представители органов системы профилактики: КДН, ОМВД, ЦРБ  проводили  профилактические   беседы, диспуты, круглые столы.

В период летней оздоровительной кампании Управлением Роспотребнадзора по Орловской области в г.Ливны были проведены  плановые и внеплановые проверки в отношении 2 общеобразовательных учреждений на базе которых размещались школьные лагеря. В ходе оздоровительной кампании 2018 года  не было зафиксировано случаев   инфекционных заболеваний, пищевых отравлений, травм, происшествий.

Таким образом, на работу летних оздоровительных лагерей в этом году  (организация работы, подвоз детей в лагеря) израсходовано – 21 000 руб. На организацию питания 366 000  руб.  

 15 путёвок было выделено  в лагерь «Юбилейный» (1 смена) за счёт спонсорских средств (153 000 руб.). 24 школьника ( из семей находящихся в трудной жизненной ситуации, находящихся в СОП)  были направлены на отдых и оздоровление в лагерь «Дружба» Должанского района. По линии социальной защиты населения 9 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации в июне-августе  были направлены на отдых и оздоровление  в СРЦ "Берёзка". 

  Всего объем затрат районного бюджета на отдых и оздоровление детей  в 2018 году составил  399 000  рублей.  
. В период  летних каникул   школьники были охвачены  активными, малозатратными формами отдыха и оздоровления (турпоездки, экскурсии, походы, экологические отряды, работа на учебно-опытном участке). 

        Охват летним отдыхом и оздоровлением в 2018 год( экскурсионные поездки, работа экологических отрядов, походы)  составил 100 %.

          Таким образом, в 2018 году была сохранена эффективная система летнего отдыха, обеспечивающая охват организованными формами оздоровления  детей нашего района в возрасте от  7-17 лет, в том числе детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также безопасность  и качество отдыха и оздоровления.

С нового учебного года по ФГОС начального общего и основного общего образования в нашем районе будут обучаться все учащиеся 1-9 классов (это 877 детей). Для этого в районе в созданы необходимые условия: разработана нормативная база введения ФГОС, создано методическое обеспечение, организуются мероприятия по повышению эффективности работы педагогических коллективов. 

Важным фактором введения новых стандартов является организация внеурочной деятельности школьников, играющей большую роль в воспитательной работе и в развитии системы дополнительного образования детей. Наряду с общеобразовательными программами в школах района реализуются воспитательные программы, направленные на формирование здорового образа жизни; развитие творческих и познавательных способностей; духовно-нравственное развитие и патриотическое воспитание; профилактику асоциального поведения.

Опыт внедрения ФГОС второго поколения показал, что основные идеи и пути реализации стандартов актуальны и востребованы муниципальной образовательной системой, материально-технические возможности в целом позволяют эффективно организовывать урочную и внеурочную деятельность, много внимания на уроках и внеурочных занятиях уделяется проектной деятельности, учителя обладают определенным уровнем методической подготовки, владеют информационными технологиями, принимают активное участие в методической работе и распространении собственного опыта.

Новое законодательство ставит перед нами задачи обеспечения учащихся бесплатными учебниками и учебными пособиями, средствами обучения и воспитания. В новом учебном году на обеспечение учащихся бесплатными учебниками выделено из регионального бюджета более  962,8 тыс. рублей.
Но, не смотря на положительные результаты, обозначились и определенные проблемы, которые определяют задачи на будущее, а именно: недостаточное материально-техническое обеспечение для организации внеурочной деятельности; неполное соответствие материально-технической базы учебных кабинетов требованиям ФГОС; недостаточное количество средств на приобретение учебной литературы, интерактивных пособий, учебно-практического и лабораторного оборудования; необходимо совершенствование программно-методических материалов. 

Введение федеральных государственных  образовательных стандартов, а значит, качественное изменение целевого, содержательного и технологического компонентов образовательного процесса становится возможным только тогда, когда этим занимается профессионал, способный свободно ориентироваться в сложных и довольно быстро меняющихся экономических и социальных условиях, творчески решающий поставленные перед ним задачи. Кадровый педагогический состав района  на протяжении нескольких лет остаётся  стабильным. В   образовательных учреждениях района  работает 229 педагогических работников и руководителя, более 80% из которых имеют высшее образование, а 91% - высшую и первую квалификационную  категорию. 

  Средний возраст  педагогических работников района – 47 лет  .Наибольшее

количество учителей в нашем районе со стажем более 20 лет.

 Удельный вес молодых педагогов, имеющих педагогический стаж до 3

лет, в школах района составляет 1,5 %.

Педагоги, работающие в системе образования сегодня, стремятся не только следовать традициям, но и совершенствовать свою деятельность. 

В 2017-2018  учебном году отдел образования, образовательные учреждения продолжили работу по созданию условий для повышения профессионального мастерства руководящих и педагогических работников, развитию форм поощрения работников образования.  Педагоги района имеют почетные звания «Отличник образования», «Отличник просвещения» - 9 человек, награждены Министерскими грамотами -28 педагогов,  Грамотами и  Благодарственными письмами разного уровня.         Сегодня  особое значение приобретают   непрерывное обучение и профессиональное совершенствование педагога, все педагоги района своевременно проходят курсы  повышения квалификации, в том числе и через дистанционную форму, которая становится все более популярной вследствие общей доступности. В 2017-2018 учебном году-10 педагогов прошли  переквалификацию, 86- курсы повышения квалификации.  Но  в связи с вступлением в силу профессиональных стандартов  ещё многим педагогам  предстоит пройти программы переподготовки.

Учителя-предметники и воспитатели ДОУ  с целью диссеминации передового педагогического опыта принимают участие в областных и Всероссийских семинарах, конференциях, мастер-классах. 

Повышение квалификации не будет являться достаточно эффективным, если оно будет направлено только на овладение теоретическими знаниями. Для воспитания подрастающего поколения творческими и уверенными людьми оно должно формировать лидерскую позицию педагога. 

    Такой формой организации повышения квалификации являются профессиональные конкурсы. 

      Новые имена талантливых педагогов продолжает открывать

традиционный районный конкурс педагогического мастерства « Учитель

года. На основании итогов всех конкурсных испытаний и решения жюри обладательницей почётного звания«Учитель года – 2018» стала Шерстнева Ирина Геннадьевна, учитель начальных классов Совхозской средней школы .

 Другие участники конкурса также  показали достаточно высокий уровень педагогического мастерства.     В районном конкурсе «Замечательный вожатый» лучшим вожатым стала Русанова Татьяна Ивановна- Малоархангельская средняя школа №2. Наши победители  достойно представляют район на областных этапах профессиональных  конкурсов.  Дипломом 2 степени  в 10 областном конкурсе «Сердце отдаю детям» в 2018 году была награждена Кузнецова Юлия Ильинична – педагог дополнительного образования районного Дома детского творчества .

Есть потенциал у наших педагогов, но и есть к чему стремиться: нужно ставить перед собой новые цели, новые задачи  и смело идти к их достижению. 

  Результаты государственной итоговой аттестации.

Одним из главных механизмов независимой оценки знаний на II и III уровнях образования является проведение государственной итоговой аттестации. Основной государственный экзамен и единый государственный экзамен представляют собой форму объективной оценки качества подготовки выпускников 9-11 классов.   

В 2018 году в ГИА за курс основной школы принимали участие 101 девятиклассник (4учащихся были не допущены: МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2»-2; МБОУ «Малоахангельская средняя школа №1»  -1; МБОУ «Совхозская среняя общеобразовательная школа» -1), 1 обучающийся по состоянию здоровья проходил итоговую аттестацию только по обязательным предметам.

По итогам экзаменов положительная динамика качества знаний в сравнении с 2017 годом наблюдается по шести  предметам: биологии (рост на 17 %), русскому языку (20 %), обществознанию (32,3 %), по физике (35%) По химии и английскому языку качество составило 100 %.

По математике качество знаний в сравнении с прошлым годом снизилось на 18 %, по информатике на 11,4 %. 

Неудовлетворительные результаты получили 13 учащихся: математика -11; русский язык-1; информатика и ИКТ -2; обществознание -1; биология-1; география -2. 1  обучающийся (МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2»)получил неудовлетворительные результаты по трем предметам и оставлен на  осенний (дополнительный) срок. 1(МБОУ «Губкинская сош») при пересдаче математики повторно получил неудовлетворительный результат. По результатам дополнительного (осеннего) периода все выпускники получили аттестаты об основном общем образовании.

Данные результаты показали объективную оценку уровня подготовки выпускников основной школы. Итоги основного государственного экзамена – это вопрос, к которому необходимо будет всем нам вернуться после пересдачи экзаменов в сентябрьские сроки. 

       В период проведения государственной итоговой аттестации в Малоархангельском районе в 2018 году в едином государственном экзамене приняли участие 37 выпускников. Выпускников прошлых лет 3. Кроме обязательных предметов русский язык и математика учащиеся Малоархангельского района сдавали предметы по выбору: физика, химия, информатика и ИКТ, биология, история, обществознание, литература, английский язык. 

Как и в прошлые годы в районе самым популярным предметом по выбору остается обществознание. 

В последние годы выпускники 11-х классов нашего района успешно проходят итоговую  аттестацию. В 2016 году 98%,  в 2017 и в 2018 году  – 100 % выпускников получили аттестаты. В этом году 10 выпускникам были вручены медали «За особые успехи в учении», в т.ч. 3- МСШ №1, 4- МСШ №2; 2- МБОУ «Совхозская средняя общеобразовательная школа»,  1- МБОУ «Луковская сош».

В целом, результаты ЕГЭ 2018 года улучшились по сравнению с 2017 годом по учебным предметам: математика профильного уровня, русский язык, химия, информатика и ИКТ, физика, биология, литература

Средний балл по русскому языку -71 (2017г.-  70);  по математике (профиль) –50(2017- 32,8); по математике базового уровня – 4 (2017-4,2);   по физике –57 (2017- 44);  по химии – 52,7(2017- 49,3); по биологии –55,2(2017- 40); по информатике -72 (2017- 46); по истории –44,6 (2017- 52,7); по обществознанию – 66 (2017-55,2);  по литературе – 56(2017- 48,5),   иностранный язык – 32(2017-49). 
От 70 баллов и выше были получены по следующим предметам:

Русский язык – 19 участников;

Математика профиль -4;

Обществознание – 7;

Биология -4;

Химия -1;

Физика -2;

История -1;

Информатика и ИКТ -1.

Но, не смотря на общую положительную динамику результатов единого государственного экзамена, в районе наблюдается снижение уровня подготовки выпускников по английскому языку, истории. 7 выпускников не смогли набрать минимального количества баллов по 5 предметам, в т.ч. по математике профильного(1) и базового (1) уровней, химии (2), истории (2) и биологии(2)

Результаты ГИА выпускников 9 и 11 классов говорят о не достаточном уровне мотивации к учебно-познавательной деятельности при изучении учебных предметов на уровне основной и средней школы, отсутствии системной работы, направленной на развитие индивидуального образовательного маршрута каждого школьника.
За пять последних года была проделана значительная работа по обеспечению объективности результатов ЕГЭ и ОГЭ. Теперь важно сохранить этот уровень и обеспечить объективность оценочных процедур на уровне учреждений образования. Мы все должны, наконец, понять, что в системе образования без объективной оценки ни управлять, ни развивать, ни обеспечивать качество образования не возможно.

В соответствии с Федеральным законом «Об образовании в РФ» качество образования так же оценивается в рамках государственной и общественной аккредитации, государственного контроля (надзора) в сфере образования, независимой оценки качества образования.

В 2017-2018 учебном году в Орловской области проводилась независимая оценка качества подготовки восьмиклассников по истории, в 6 классах –по математике, которая включала в себя тестирование обучающихся и анкетирование учителей. Одним из условий проведения диагностических работ стало присутствие независимых наблюдателей в каждом классе. По итогам, качество обучения в районе по истории в 8 кл. составило 43%, по математике в 6 классах - 52%.

С 2015 года школьники Малоархангельского района участвуют во Всероссийских проверочных работах.

Проведение ВПР организовано с целью формирования единого образовательного пространства в Российской Федерации. 

ВПР — это контрольные работы, которые проводятся по завершении обучения в каждом классе для оценки уровня подготовки школьников с учетом требований ФГОС. Их организация предусматривает единое расписание, использование единых текстов заданий и единых критериев оценивания. В апреле-мае 2018 года ВПР проводились для учащихся 4-х, 5-х, 6-х и 11-х классов. 

ВПР являются самой массовой оценочной процедурой в системе образования: с момента их введения в 2015 году российские школьники написали более 33 миллионов проверочных работ. В 2018 году контрольные проводили более 40,5 тысячи школ из всех регионов России, участие в них приняли почти 5 миллионов школьников.

С 20 марта по 15 мая 2018 года обучающиеся образовательных организаций вновь принимали участие в ВПР.

Всероссийские проверочные работы весной 2018 года во всех школах нашего региона проведены для учащихся 4 и 5 классов, в 6 и 11 классах – по решению образовательных организаций.

Всероссийские проверочные работы проводятся прежде всего для самодиагностики учеников, чтобы своевременно выявить имеющиеся пробелы в знаниях и организовать работу по их устранению.

Всероссийские проверочные работы позволяют родителям получить объективное представление о знаниях своих детей, увидеть пробелы в подготовке ребенка, понять, какие трудности он может испытывать в дальнейшем при обучении в школе.

     В 2018 году Всероссийские проверочные работы в 4-х классах проводились в штатном режиме в форме проверочных работ по русскому языку, математике, окружающему миру. Качество знаний: 

 по русскому языку составило 50,8%, оценки в журнале подтвердили 72%;
по математике  - 74,4%, оценки в журнале подтвердили 64%;
по окружающему миру -61%

Низкие результаты по русскому языку –МБОУ «Луковская сош», МБОУ «Каменская сош», МБОУ «Совхозская средняя общеобразовательная школа»

В 5-х классах проверочные работы по русскому языку, математике, истории, биологии проводились также в штатном режиме.

 Качество обучения составило: 

52 % по русскому языку(2017- 46 %),  подтвердили оценки в журнале 67,8 %  Низкие результаты показали 10 учащихся МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2». 

43,6 % по математике (2017- 58 %), подтвердили оценки 59,3%. Низкие результаты показали  учащихся МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2», МБОУ «Каменская сош», МБОУ «Совхозская средняя общеобразовательная школа».
64 % по истории (2017- 64 %), подтвердили оценки в журнале 51 %.

            77% по биологии (2017- 74 %), подтвердили оценки в журнале 56 %.

В режиме апробации во Всероссийских проверочных работах в 2018 году приняли участие обучающиеся 6-х ( по русскому языку, математике,  обществознанию, географии и биологии ) и 11-х классов по 6-ти учебным предметам: физика, химия, биология, история, иностранный язык и география. 

Качество обучения  в 6-х классах составило: 

44 % по русскому языку,  подтвердили оценки в журнале 56 %.  

41 % по математике, подтвердили оценки 68,6%.( Низкие результаты показали  учащихся МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2», МБОУ «Малоархангельская средняя школа №1». сош», МБОУ «Совхозская средняя общеобразовательная школа»).
100 % по истории, подтвердили оценки в журнале 100%.

             78% по биологии, подтвердили оценки в журнале 62 %.

            22,8% - по обществознанию;

            75%-  по географии 

Качество обучения  в 11-х классах составило: 

90 % по истории,  подтвердили оценки в журнале 55 %.  

76 % по географии, подтвердили оценки 46%. 

100 % по иностранному языку, подтвердили оценки в журнале 100%.

            100% по биологии, подтвердили оценки в журнале 80 %.

           100% по химии, подтвердили оценки в журнале 100 %.

           100% по физике, подтвердили оценки в журнале 91 %.

       Комплексный анализ ВПР  проводится Рособрнадзором второй год подряд.  В прошлом году анализ выявил свыше трех тысяч школ с необъективными результатами. В Рособрнадзоре добавили, что почти 850 образовательных организаций показывают необъективные результаты ВПР на протяжении двух лет – в 2017 и в 2018 году. (МБОУ «Луковская сош»)

При анализе были отмечены образовательные организации, в которых результат выполнения ВПР оказался заметно выше среднего результата по региону. При этом школа не является лицеем или гимназией с углубленным изучением данных предметов, и полученные результаты не подтверждаются высокими баллами ЕГЭ у выпускников. Также анализировались средние проценты выполнения каждого задания учащимися: если в школе простые задания делают хуже, чем в среднем по региону, а сложные лучше, то это может свидетельствовать, что школьникам помогали справиться с более сложными заданиями
Инклюзивное образование детей с ограниченными возможностями здоровья в соответствии с требованиями ФГС в общеобразовательных организациях.
        С 1 сентября 2016 года начал действовать утвержденный приказом Минобрнауки РФ  от 19.12.20 14 г. Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей с умственной отсталостью.  Стандарт приемлем и при семейном образовании, а также при обучении на дому или в медицинских организациях. При этом возможна и  сетевая форма. Дети с ОВЗ, зачисленные до 1 сентября 2016 г., обучаются по адаптированным программам, до их завершения.  В соответствии со Стандартом, адаптированная основная общеобразовательная программа начального общего образования (АООП НОО) реализуется совместно не только с другими обучающимися, но и в отдельных классах, группах или в отдельных организациях.  Вариант АООП НОО для обучающегося с ОВЗ определяется на основе рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК),  которые сформулированы по результатам его обследования, а в случае наличия инвалидности вариант подбирается с учетом индивидуальной программы реабилитации (ИПР) и мнения родителей, то есть законных представителей. В дальнейшем, если того захотят родители, возможны переходы с одного варианта на другой.   Дети с разными образовательными возможностями и потребностями обучаются по одним программам в одной школе. Педагоги должны придерживаться закона об образовании, который гласит: необучаемых детей не бывает – кто на что способен, тому его и надо обучить. Госстандарты выработаны для того, чтобы обществу было понятно, какие требования предъявляются к содержанию образования разных детей. Они пока разработаны для начального образования, впереди — создание специальных требований к стандартам для старшеклассников.  Стандарт применим как в коррекционной, так и в инклюзивной школе. Инклюзивное образование не исключает коррекционное образование, оно не вытесняет его. Должны быть созданы условия и для того, и для другого.

Только родители вправе решать, где будет учиться их ребенок. А система образования должна предоставить разные варианты. 

Инклюзия в образовании — дело достаточно новое. Не во всех школах педагоги знают об этом направлении. Действительно, довольно сложно провести грань между нормой и ОВЗ. Однако школы, предоставляющие по-настоящему качественное образование, должны уметь обучать всех, и делать это не только для конкретного ребенка с ОВЗ, но и с точки зрения воспитания других учеников. Здоровые дети должны понимать, что есть сверстники, которым меньше повезло, но они нуждаются в образовании, развитии и человеческой поддержке. С ними надо дружить и работать вместе.  Инклюзия означает полное включение детей с различными возможностями во все аспекты школьной жизни, в которых с удовольствием и радостью участвуют также все остальные школьники.   Госстандарты  как раз направлены на то, чтобы обществу было понятно, какие требования предъявляются к содержанию образования разных детей, какой результат ожидается. 

Так в 2017-2018 учебном году в  семи общеобразовательных организациях Малоархангельского района  ( МБОУ «Малоархангельская средняя школа №1»,  МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2», МБОУ «Луковская сош», МБОУ «Каменская сош», МБОУ «Архаровская оош», МБОУ «Легостаевская оош». МБОУ «Совозская средняя общеобразовательная школа») по адаптированным образовательным программам обучалось 29 детей. Из них: инклюзивно -10; на дому -13; в коррекционных группах -6.

 Во всех ОО локальная нормативная база, регламентирующая реализацию в ФГОС ОВЗ и ФГОС УО, приведена в соответствие, адаптированные образовательные программы разработаны и соответствуют по структуре и содержанию требованиям. Соблюдаются санитарно-гигиенические нормы образовательного процесса; обеспечены санитарно-бытовые и социально-бытовые условия.
Учебные планы, расписание занятий, составлены на каждого обучающегося, согласованы с родителями и утверждены приказами директоров школы. Учебные планы включают обязательные предметные области и коррекционно-развивающую область, которая поддерживает процесс освоения содержания АОП. 

Школы на 90% укомплектованы педагогическими кадрами (нет психолога и логопеда  в МБОУ «Каменская сош», МБОУ «Архаровская оош», МБОУ «Легостаевская оош». МБОУ «Совозская средняя общеобразовательная школа») для реализации АОП, что позволяет реализовать образовательные программы в соответствии с учебным планом в полном объеме. 

Образовательный процесс осуществляется также учителями, прошедшими соответствующую переподготовку. Уровни квалификации работников по каждой занимаемой должности соответствует квалификационным характеристикам по соответствующей должности.

Составлены перспективные планы-графики повышения квалификации работников на три года. 

С обучающимися, имеющими специфические речевые нарушения, организуются индивидуальные логопедические занятия штатным учителем-логопедом, имеющими необходимую квалификацию и опыт работы. Коррекцию речевых недостатков и формирование речевых навыков осуществляют совместно с учителем-логопедом, учитель. ( МБОУ «Малоархангельская средняя школа №1»,  МБОУ «Малоархангельская средняя школа №2», МБОУ «Луковская сош»).
Социальную помощь, связь с родителями (законными представителями), органами социального развития, здравоохранения, занятости населения, другими органами и организациями осуществляет классный руководитель. 

Медицинское обеспечение осуществляют медицинские работники (по согласованию). 

Создана система методической работы, обеспечивающая сопровождение деятельности педагогов на всех этапах реализации АОП, которая включает следующие мероприятия:

-. Семинары, посвящённые содержанию и ключевым особенностям образования обучающихся с ОВЗ и умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями).

- Заседания методических объединений учителей по проблемам образования обучающихся с ОВЗ и умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями).

- Участие педагогов в проведении мастер-классов, круглых столов, открытых уроков, внеурочных занятий и мероприятий. 
     Общий объем расходов бюджета муниципального образования на общее образование в 2018 году составил 99206,1 тыс. руб. с увеличением к уровню прошлого года на 1,6 %. Освоено -97401,0 тыс.руб. рост к уровню прошлого года составил 1,0 %. В том числе на оплату и начисления труда– 78349,2 тыс. руб., на увеличение стоимости основных средств – 962,8 тыс. руб., на увеличение стоимости материальных запасов – 8186,7 тыс. руб. Из муниципального бюджета на обеспечение деятельности муниципальных общеобразовательных учреждений района было выделено 32671,3 тыс. руб. Сумма бюджетных инвестиций освоена на 100%. 


Из областного бюджета в 2018 году на  мероприятия по укреплению и обновлению материально-технической базы на МБОУ «Малоархангельская средняя школа №1» было выделено 200,0 тыс. руб. Был произведен текущий ремонт здания гаража. Все средства были освоены в полном объеме.

Подпрограмма 3 «Развитие дополнительного образования» 
Важнейшей составляющей образовательного пространства района является дополнительное образование детей, которое сочетает в себе воспитание, обучение, социализацию ребенка, формирует здоровый образ жизни, осуществляет профилактику безнадзорности и других асоциальных явлений в детско-юношеской среде. В прошедшем учебном году охват дополнительным образованием в образовательных организациях района составил 1011 обучающихся(70% от общего количества учащихся от 5 до 18 лет), функционировали 3 учреждения дополнительного образования –МБУ ДО « Малоархангельская детско-юношеская спортивная школа», МБОУ ДО «Малоархангельский районный Дом детского творчества» и МБУ ДО «Малоархангельская детская школа искусств».

186 учащихся посещали занятия в детско-юношеской спортивной школе, которые проводились на базе 4 школ района. В течение года были проведены Всероссийские спортивные соревнования школьников «Всероссийские Президентские спортивные игры» по 6 видам спорта: легкая атлетика, баскетбол, полиатлон, лыжные гонки, волейбол, настольный теннис, а также «Президентские состязания». Всего в районных соревнованиях принял участие 1060 обучающийся.

В соревнованиях регионального значения принимали участие 48 обучающихся.  

За прошедший учебный год из 491 воспитанника дома детского творчества 386 приняли участие в районных, областных и всероссийских творческих конкурсах, из них 67 стали призерами и победителями данных мероприятий. 

186 воспитанников районной детской юношеской спортивной школы в прошедшем году приняли участие в соревнованиях муниципального и регионального уровней. Из них 158 стали победителями районных соревнований, 20 – победителями и призерами областных соревнований. В общеобразовательных организациях района дополнительным образованием было охвачено 225 учащихся, в МБДОУ «Детский сад №2 г.Малоархангельска» 25 обучающихся.

Не смотря на высокий уровень руководства, квалифицированные педагогические кадры, богатый творческий потенциал коллективов, любовь к детям и своей профессии в сфере дополнительного образования имеются проблемные стороны: утечка педагогических кадров, низкий процент контингента учащихся старших классов, снижение заинтересованности родителей в обучении детей в объединениях учреждений, не достаточное финансовое обеспечение образовательного процесса.

В связи с этим педагогическим коллективам учреждений дополнительного образования необходимо искать новые формы и методы работы, направления деятельности, совершенствовать программный и методический материал, а так же, рассматривать возможности оказания населению платных образовательных услуг и привлечения дополнительных внебюджетных источников финансирования.

На современном этапе развития образования внимание к детям, опережающим развитие сверстников, становится актуальной задачей. Работа по формированию системы выявления и поддержки талантливых детей – одна из составляющих образовательной политики. В районе большое внимание уделяется популяризации олимпиадного движения школьников. В 2017-2018 учебном году муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников проводился по 14 общеобразовательным предметам. Хочется отметить, что увеличение количества участников олимпиады, в которой принял участие 171 обучающийся, в сравнении с 2016-2017 учебным годом составило 90 % . 

23 обучающихся стали победителями олимпиад по 8 предметам и 24 призерами по 9 учебным предметам. Но хочется отметить, что руководству и педагогическим коллективам некоторых школ необходимо более внимательно и ответственно подходить к проведению школьного этапа олимпиады и отбору победителей для направления на муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников.  

Ежегодно на муниципальном уровне проводится более 20 районных конкурсов, фестивалей и спортивных состязаний. 

Уже пятый год в районе проводится конкурс «Ученик года», пользующийся большой популярностью среди старшеклассников. Победителем конкурса «Ученик года – 2018» стала ученица 9 класса Малоархангельской средней школы № 2 Тимошкина Елизавета.

Победителями конкурсного отбора среди талантливой молодежи на получение стипендии Губернатора Орловской области стали обучающаяся Совхозской средней школы Кононова Анна и воспитанница Дома Детского творчества Кванина Екатерина.

Уже пятый год в районе проводится Всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика». Победителями районного этапа в трёх возрастных категориях стали Кванина Любовь (Костинская школа), Кузавкова Анастасия (Малоархангельская средняя школа №1) и Тимошкина Елизавета (Малоархангельская средняя школа №2).

2018-й год для нашего района юбилейный, который ознаменован великими датами: 240 лет образования г. Малоархангельска и Малоархангельского района; 75-летие годовщины освобождения Орловской области, г.Малоархангельска и Малоархангельского района от немецко-фашистских захватчиков. 

В соответствии с планом мероприятий, направленных на патриотическое воспитание обучающихся, в течение года проведены: конкурс  детского творчества «Моя малая Родина», краеведческие викторины, конкурс исследовательских работ, заседание клуба «Дорогой отцов», военно-спортивная игра «Зарница», уроки мужества, Вахта Памяти, парад юнармейских отрядов, акция «Бессмертный полк», «Свеча памяти» и другие мероприятия, приуроченные к знаменательным датам. 

Ярким событием этого года стал смотр-конкурс художественной самодеятельности «Память сердца», посвящённый 75-ой годовщине освобождения Орловской области и Малоархангельского района от немецко-фашистских захватчиков. В завершение данного конкурса в кинотеатре «Колос» состоялся большой гала-концерт, с которым перед жителями района и города выступили обучающиеся образовательных организаций с лучшими номерами художественной самодеятельности. Особенно отмечу коллективы Дома детского творчества, Детской школы искусств, Совхозской школы, а так же Луковской, Губкинской, средних школ города Малоархангельска, которые приняли активное участие в проведении конкурса «Память сердца». 
      На обеспечение деятельности муниципальных учреждений дополнительного образования детей в местном бюджете на 2018 год было выделено 6474,3 тыс. руб., из них 54,8 тыс. руб. израсходовано на проведение мероприятий для детей и молодежи. 

Муниципальной программой «Развитие образования Малоархангельского района» предусмотрено 95 % выполнение её показателей и подпрограмм. Анализ достижения показателей конечного результата, непосредственного результата и освоения местного бюджета показал, что программа «Развитие образования Малоархангельского  района» является эффективной.
