Прокуратура района разъясняет ответственность за оскорбление представителя власти.

  
Статьей  319 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за оскорбление представителя власти.

Ответственность по данной статье наступает за умышленные активные действия, направленные на оскорбление (то есть унижение чести и достоинства) представителя власти, совершенное в связи с исполнением им своих служебных полномочий (при исполнении, во время исполнения).

Оскорбление может выражаться как словесно (с высказыванием устно, посредством средств связи или письменных сообщений, но обязательно публично, то есть с умыслом донести до нескольких лиц), так и жестами (плевок, пощечина, срывание знаков отличия, снятие головного убора и тому подобное).

Представителем власти признается должностное лицо правоохранительного или контролирующего органа, а также иное должностное лицо, наделенное в установленном законом порядке распорядительными  полномочиями в отношении лиц, не находящихся  от него в служебной зависимости.

За совершение данного преступления предусмотрены такие виды наказаний, как штраф в размере до 40 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до 3 месяцев, обязательные работы на срок до 360 часов, исправительные работы на срок до одного года.
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