
Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области информирует о том, что 30 июля 2020 года истек срок представления налоговых деклараций формы  3-НДФЛ о доходах физических лиц, полученных в 2019 году.
По общему правилу представить декларацию в налоговый орган по месту жительства, необходимо не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом (пункт 1 статьи 229 НК РФ). В соответствии с Федеральным законом от 01.04.2020г №102-ФЗ и  Постановлением Правительства Российской Федерации от 02.04.2020 N 409 "О мерах по обеспечению устойчивого развития экономики» срок представления  декларации по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2019 год был перенесен на 3 месяца (до 30.07.2020 г.). В этой связи ФНС России было поручено налоговым органам приостановить формирование и направление уведомлений о необходимости представления декларации. В настоящее время в рамках проведения контрольных мероприятий уведомления направлены в адрес налогоплательщиков, обязанных задекларировать свои доходы.
Задекларировать доходы за 2019 год необходимо гражданам:
· от сдачи в аренду имущества (квартир, комнат, гаражей, иного имущества)
· от продажи недвижимого имущества, находившегося в их собственности менее минимального срока владения (квартир, домов, земельных участков)
· от продажи иного имущества, находившегося в их собственности менее трех лет (транспортных средств)
· ценных бумаг, долей в уставном капитале
· в виде выигрышей в лотереи и тотализаторы
· в порядке дарения (в случае, если даритель и одаряемый не являются членами семьи и (или) близкими родственниками
· от осуществления предпринимательской деятельности и частной практики
· иные доходы, налог с которых не был удержан.
Доводим до Вашего сведения информацию о том, что в рамках исполнения письма ФНС России от 29.05.2020 года №БС-4-19/8895@ Территориально обособленные рабочие места (ТОРМы Должанского, Колпнянского и Свердловского районов) Межрайонной ИФНС России №3 по Орловской области, пока останутся закрытыми для посетителей до особого распоряжения, в связи с распространением коронавирусной инфекции.
Приём всей корреспонденции, в том числе налоговой и бухгалтерской отчетности на бумажном носителе от налогоплательщиков,  будет вестись исключительно через боксы для приема входящей корреспонденции, расположенные по адресам:
· п. Долгое, ул. Ленина 2.
· п. Змиёвка,  ул. Ленина, 44
· п. Колпна, ул. Интернациональная, 2

В связи с этим отсутствует возможность представления декларации в налоговый орган «лично». 
Для заполнения налоговой декларации по форме 3-НДФЛ за 2019 год рекомендуем использовать специальную компьютерную программу  «Декларация 2019», которая доступна на официальном сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru.
Кроме того, физические лица – пользователи сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»  могут заполнить налоговую декларацию по НДФЛ в режиме онлайн без скачивания программы по заполнению. Разработанное программное обеспечение по заполнению декларации позволяет автоматически переносить персональные сведения о налогоплательщике в декларацию, имеет удобный и понятный интерфейс, подсказки, что позволяет избежать ошибок при заполнении формы декларации.
Функциональные возможности программы позволяют в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц», подписанную электронной подписью декларацию, направить в налоговый орган в электронной форме, экономя свое время.
Направить декларацию можно почтовым отправлением с описью вложения; через отделения МФЦ; либо используя боксы.
[bookmark: _GoBack]
 (
 
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области
п
 
 
 
 
ТЕЛЕФОН: 8-800-222-22-22
WWW.NALOG.RU
МЕСТО 
ДЛЯ ПОДПИСИ:
дата 
25
.0
2
.2020
)
image1.png




