



Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области напоминает, что декларационная кампания-2020 завершается 30 июля. До указанной даты налогоплательщики должны отчитаться о доходах, полученных ими в прошлом году.
Представить декларацию следует налогоплательщикам, продавшим недвижимость, транспортные средства, которые были в собственности меньше минимального срока владения, получившим дорогие подарки не от близких родственников, сдававшим имущество в аренду. Отчитаться также должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица. Полный список налогоплательщиков, обязанных задекларировать доходы, указан в ст.228 Налогового кодекса РФ.
Напомним, срок представления декларации 3-НДФЛ в рамках декларирования доходов физическими лицами продлен до 30 июля в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Представить декларацию можно через "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", по почте, либо непосредственно в налоговую инспекцию по месту регистрации (жительства) налогоплательщика. 
Срок подачи декларации не распространяется для налогоплательщиков, желающих получить налоговые вычеты. Они могут представить декларацию в любое время в течение года.
Подробная информация представлена на сайте ФНС России  в разделе "Декларационная кампания 2020". 
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