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Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07


Управляющий Отделением ПФР по Орловской области приняла участие в очередном заседании комиссии по легализации заработной платы
Заседание областной межведомственной комиссии по легализации заработной платы и объектов налогообложения прошло в дистанционном формате. 29 сентября в нем приняла участие и управляющий Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области Анна Вячеславовна Елисеева.
В режиме видеоконференции члены Правительства Орловской области, а также руководители региональных органов исполнительной власти, ФНС, ФССП, инспекции труда, правоохранительных органов и областной Федерации профсоюзов обсудили проблему «зарплаты в конверте». Так, многие руководители орловских предприятий официально платят минимальную заработную плату. Следствием этого является сокращение поступлений налогов в бюджет и страховых взносов во внебюджетные фонды. Не оставили без внимания и вопрос по несвоевременной выплате зарплаты, а также перечислению налогов и страховых взносов.
Межведомственная комиссия создана для того, чтобы бороться с подобными нарушениями интересов работников. Они, в свою очередь, тоже должны думать о будущем. Те, кто не хочет на пенсии остаться без средств к существованию, должны стремиться получать всю зарплату официально.

