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Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области информирует о возможности подписаться на рассылку писем от налоговой службы, а также новостей о деятельности ФНС, в том числе регионального уровня.
На сайте ФНС России реализован специальный сервис «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов». Ресурс разъясняет налогоплательщикам официальную позицию Федеральной налоговой службы по вопросам, связанным с уплатой налогов и сборов, заполнения налоговых деклараций и др., согласованную с Минфином России.
Сервис организован для повышения качества услуг, предоставляемых налоговой службой, и рассчитан на широкий круг пользователей. Письма данного раздела носят обобщающий характер и готовятся по наиболее массовым запросам налогоплательщиков.
Для поиска необходимой информации необходимо указать ключевые слова, тематику, либо определенную статью Налогового кодекса РФ, а также, к примеру, номер письма или ориентировочную дату его публикации. Подборка писем публикуется в виде списка с указанием информации о них и подробным ответом.
База писем ФНС помогает сформировать единую правоприменительную практику по вопросам исчисления и уплаты налогов.
Для оформления подписки на письма ФНС и новости необходимо перейти в разделе сервисов «Справочная информация» на страницу «Почтовая рассылка сайта ФНС России» и указать свой электронный адрес, на который будет приходить почта.
Официальный сайт ФНС России www.nalog.ru – это не только первоисточник официальных документов и реквизитов, но и инструмент для получения услуг. Всего на сайте реализовано более 60 электронных сервисов. В частности, для удобства налогоплательщиков создан чат-бот по имени Таксик, у которого можно выяснить, как получить ИНН или справку, в какое время работает налоговая инспекция, когда платить НДФЛ или налог за квартиру и т.д. Наибольший интерес у налогоплательщиков вызывают вопросы о налоге на доходы физических лиц, получении вычетов и об использовании электронных сервисов.
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