


Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области информирует о том, что на сегодняшний день функционируют 62  электронных сервиса, облегчающих вопросы получения государственных услуг, уплаты налогов и взаимодействия с налоговой службой.
Личный кабинет налогоплательщика физического лица - лидер в линейке сервисов ФНС России. 
Граждане могут использовать личный кабинет налогоплательщика как для получения документов от налогового органа, так и для передачи в налоговый орган документов (информации), сведений.
С личным кабинетом налогоплательщика взаимоувязан электронный сервис "Уплата налогов и пошлин", который позволяет налогоплательщику - физическому лицу: сформировать расчетный документ, оплатить налоги за себя или третье лицо, государственную пошлину и др.
Физические лица уплачивают имущественные налоги на основании налогового уведомления, направляемого им налоговым органом.
Направление налогового уведомления осуществляется не позднее 30 дней до наступления срока платежа.
Налоговое уведомление может быть передано физическому лицу (его представителю) лично под расписку на основании полученного от него заявления о выдаче налогового уведомления, в том числе в МФЦ (с которым налоговым органом заключено соглашение о возможности оказания соответствующей услуги), направлено по почте заказным письмом или передано через личный кабинет налогоплательщика.
Для пользователей Личного кабинета налогоплательщика налоговое уведомление размещается в Личном кабинете налогоплательщика и не дублируется почтовым сообщением, за исключением случаев получения от пользователя Личного кабинета налогоплательщика уведомления о необходимости получения документов на бумажном носителе. 
Получить доступ к сервису «Личный кабинет» можно в любой налоговой инспекции и в отделениях Многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг. 
[bookmark: _GoBack]Если у налогоплательщика есть учетная запись на портале госуслуг, вход в Личный кабинет можно осуществить используя те же логин и пароль, что и на портале.




















 
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области
п
 
 
 
 
ТЕЛЕФОН: 8-800-222-22-22
WWW.NALOG.RU
МЕСТО 
ДЛЯ ПОДПИСИ:
дата 02.03.2020


image1.png




image2.png




