
Проверьте свои объекты налогообложения в Личном кабинете

В преддверии массовой рассылки уведомлений на уплату имущественных налогов Межрайонная ИФНС России №3 рекомендует пользователям сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» проверить актуальность данных о своих объектах налогообложения: земельных участках, транспортных средствах, квартирах, дачах и другой недвижимости. Сделать это можно, воспользовавшись закладкой в сервисе «Мое имущество».
[bookmark: _GoBack]При обнаружении ошибки в характеристиках имущества, наличии записи об имуществе, которого нет, отсутствии информации об объектах собственности необходимо обратиться в инспекцию. Возможность такого обращения заложена в сервисе через соответствующую ссылку или через раздел «Жизненные ситуации».
Если возникла необходимость уточнить персональные данные налогоплательщика, следует использовать путь «Профиль» - «Персональные данные».
Физические лица, имеющие доступ к Личному кабинету налогоплательщика, получат налоговые уведомления в числе первых в электронном виде, без дублирования на бумажном носителе. Уплатить налоги можно будет также посредством сервиса.
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