Об уголовной ответственности за уклонение от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни или иными способами

Статьей 339 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) предусмотрено, что в случае уклонения военнослужащего от исполнения обязанностей военной службы путем симуляции болезни, или причинения себе какого-либо повреждения (членовредительство), подлога документов или иного обмана такому лицу назначается наказание в виде ограничения по военной службе на срок до одного года, либо ареста на срок до шести месяцев, либо содержания в дисциплинарной воинской части на срок до одного года (часть 1).

Если гражданин совершил такое деяние в целях полного освобождения от исполнения обязанностей военной службы, он подлежит уголовной ответственности в виде лишения свободы на срок до семи лет.

В постановлении Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 03.04.2008 № 3 (ред. от 23.12.2010) «О практике рассмотрения судами уголовных дел об уклонении от призыва на военную службу и от прохождения военной или альтернативной гражданской службы» разъясняется, что продолжительность уклонения от исполнения обязанностей военной службы для состава оконченного преступления значения не имеет.

Кроме того, если лицо преследовало цель полностью освободиться от исполнения обязанностей военной службы, однако при этом преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, содеянное следует квалифицировать по части 1 или части 3 статьи 30 и части 2 статьи 339 УК РФ. Например, в случае обнаружения у лица орудия или средства для совершения членовредительства их приискание квалифицируется как приготовление к уклонению от исполнения обязанностей военной службы указанным способом. Если подлог документов, на основании которых лицо подлежало досрочному увольнению с военной службы, был обнаружен командованием, содеянное следует квалифицировать как покушение на преступление, предусмотренное частью 2 статьи 339 УК РФ.
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