Вступил в силу закон, устанавливающий административную ответственность за неудаление интернет-страниц с запрещенной информацией.

Федеральным законом от 30.12.2020 № 511-ФЗ "О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях"  КоАП РФ дополнен статьей 13.41 «Нарушение порядка ограничения доступа к информации, информационным ресурсам, доступ к которым подлежит ограничению в соответствии с законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации, и (или) порядка удаления указанной информации»

Согласно ч.3 данной статьи –установлена ответственность за непринятие провайдером хостинга или иным лицом, обеспечивающим размещение в информационно-телекоммуникационных сетях, в том числе в сети "Интернет", информационного ресурса, мер по ограничению доступа к информационному ресурсу или сайту в сети "Интернет", на которых размещены информация, содержащая призывы к осуществлению экстремистской деятельности, материалы с порнографическими изображениями несовершеннолетних и (или) объявления о привлечении несовершеннолетних в качестве исполнителей для участия в зрелищных мероприятиях порнографического характера, информация о способах, методах разработки, изготовления и использования наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, новых потенциально опасных психоактивных веществ, местах их приобретения, способах и местах культивирования наркосодержащих растений, в случае, если обязанность по принятию указанных мер предусмотрена законодательством Российской Федерации об информации, информационных технологиях и о защите информации 

За данные бездействия предусмотрен дминистративный штраф для граждан в размере от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; для должностных лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей; для юридических лиц - от трех миллионов до восьми миллионов рублей.

Данные изменения вступили в силу с 1 января 2021 года.

В. Громов

помощник прокурора района

