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Для сведения налогоплательщиков: индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих расчеты на розничных рынках, ярмарках, в выставочных комплексах  без применения контрольно-кассовой техники. 
	 Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области  в связи с проведением отраслевого проекта по исключению  недобросовестного поведения на рынках сообщает, что  Правительством РФ внесены в Государственную Думу Федерального Собрания РФ поправки, предусматривающие  изменения в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации»  в части сокращения перечня исключений, позволяющих организациям и индивидуальным предпринимателям осуществлять расчеты на розничных рынках, ярмарках, в выставочных комплексах без применения контрольно-кассовой техники. 
         Вышеуказанные поправки предусматривают сохранение льготы неприменения контрольно-кассовой техники только для организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих Единый сельскохозяйственный налог (ЕСХН) при торговле продовольственными товарами на розничных рынках, ярмарках и в выставочных комплексах с торговых мест площадью не более 15 кв. м. (включая места для хранения товара).
         Согласно требованиям части 5 статьи 346.2 и части 3 статьи 346.3 Налогового кодекса Российской Федерации переход на уплату ЕСХН осуществляется  организациями и ИП  добровольно путем подачи в налоговые органы уведомления о переходе на ЕСХН, которое необходимо подать в налоговый орган в срок до 31 декабря календарного года, предшествующего календарному году,  начиная с которого они переходят на уплату ЕСХН. 
	Согласно  статьи 346.2 Налогового Кодекса Российской Федерации  налогоплательщиками  ЕСХН  признаются организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся сельскохозяйственными  товаропроизводителями и перешедшие на  уплату ЕСХН в порядке, установленном главой 26.1 Налогового Кодекса Российской Федерации.
В этой связи,  налогоплательщики, осуществляющие деятельность на розничных рынках, ярмарках и в выставочных комплексах  с торговых мест  (независимо от категории реализуемой продукции),   если  они подпадают  под критерии льготы,  имеют  право использовать ЕСХН и планируют воспользоваться  предусмотренной  поправками льготой,  то реализовать свое право по переходу на ЕСХН  таким  налогоплательщикам  необходимо не позднее 31.12.2021 года.
 Налогоплательщикам, не подпадающим  под  критерии  данной льготы,  следует заблаговременно  приобрести  контрольно-кассовую машину и зарегистрировать её в налоговом органе.
 По  вопросам  регистрации  ККТ, консультацию можно  получить у сотрудников Межрайонной ИФНС России №3 по Орловской области,  по  телефону 8(48677)3-47-29. 

Заместитель начальника  Межрайонной 
ИФНС России № 3 по Орловской области	             Е. Д. Дорофеева
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