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Государственное учреждение –
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07


Пресс-релиз
Молодежный Совет Отделения Пенсионного фонда по Орловской области взял шефство над детьми-сиротами из ДНР

57 донецких детей-сирот приехали в Орловскую область примерно месяц назад. Дом-интернат, в котором они жили, оказался разрушенным. Детей разместили в школе-интернате поселка Нарышкино Урицкого района.  


Молодежный Совет Отделения Пенсионного фонда России по Орловской области взял шефство над данной школой-интернат. Детям доставили одежду и теплые вещи, обувь. По просьбе директора для донецких сирот закупили канцелярские принадлежности. 


Во второй визит работников регионального Отделения к детям были привезены несколько ящиков яблок, игрушки и коробки со сладостями: конфетами, печеньем. Каждый раз, приезжая в подшефное учреждение, члены молодежного Совета при региональном Отделении ПФР по Орловской области устраивают детям игровую программу. 


Еще одним пунктом помощи стала Некрасовская школа-интернат. Орловские дети сироты, которые до прибытия донецких проживали в учреждении п. Нарышкино, были перевезены сюда. Этим детям также передана теплая одежда и вещи. 


Сотрудники Отделения Пенсионного фонда активно включаются в сбор помощи детям, взрослым, проживающим в пунктах временного размещения беженцев, а также участникам специальной военной операции. При Орловском Отделении ПФР за счет собственных средств создан специальный резервный денежный фонд помощи своим сотрудникам, что родственники оказались призваны в рамках частичной мобилизации. 


