Об уголовной ответственности за незаконное изготовление и сбыт спиртосодержащей продукции
За незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно, то есть лицом, ранее подвергнутым административному наказанию по ст. 14.17.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в соответствии со ст. 171.4 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность.
Под незаконной розничной продажей алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции понимается розничная продажа такой продукции физическим лицом либо продажа алкогольной продукции лицом, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, за исключением розничной продажи вина, игристого вина, осуществляемой сельскохозяйственными товаропроизводителями, признаваемыми таковыми в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства».
Наказание – штраф в размере до 80 тыс. рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от 3 до 6 месяцев либо исправительные работы на срок до 1 года.
В случае неоднократной продажи алкогольной продукции несовершеннолетним уголовная ответственность наступает по ст. 151.1 УК РФ, санкция которой помимо вышеуказанных наказаний предусматривает в качестве дополнительного наказания лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет или без такового.

