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По искам прокурора деятельность образовательных организации приведена в соответствие с нормами антитеррористического законодательства

9 июля 2021 года Малоархангельским районным судом удовлетворены иски прокурора Малоархангельского района Орловской области в интересах неопределенного круга лиц к администрации Малоархангельского района Орловской области, двум школам Малоархангельского района и детским садам г. Малоархангельска о понуждении к совершению действий.
Принятыми решениями суд обязал администрацию Малоархангельского района Орловской области выделить денежные средства для обеспечения школ и детских садов сотрудниками частных охранных организаций или подразделениями вневедомственной охраны.
Кроме того, ответчикам необходимо оборудовать помещения школ и детских садов охраной с установкой систем видеонаблюдения, охранной сигнализацией и средствами передачи тревожных сообщений в подразделения войск национальной гвардии Российской Федерации, оборудовать основные входы в здание детских учреждений контрольно-пропускными пунктами и оснастить стационарными или ручными металлоискателями.
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