Самозанятый: как не стать должником
Воспользоваться налоговым спецрежимом для самозанятых могут граждане и индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги и продающие товары собственного производства, при условии, что их доход не превышает 2,4 млн рублей в год и они не имеют наемных работников.
Для того чтобы стать плательщиком налога на профессиональный доход (НПД) или «самозанятым»,  достаточно скачать на официальном сайте ФНС России (www.nalog.gov.ru) мобильное приложение «Мой налог» и пройти упрощённую процедуру регистрации. Там же можно найти и изучить порядок работы с указанным приложением. Да и в дальнейшем посещать налоговый орган не придётся. Вся отчётность будет отражена у пользователя в мобильном приложении, при этом не нужно сдавать отчеты и нет обязанности платить страховые взносы.
При оказании услуг или выполнении работ «самозанятый» через приложение «Мой налог» обязан сформировать чек и передать его покупателю в момент расчета наличными денежными средствами или с использованием электронных средств платежа. За нарушение порядка и сроков передачи в налоговый орган сведений о расчетах, связанных с получением доходов от реализации товаров, работ или услуг, предусмотрен штраф в размере 20% от суммы расчета, на которую был сформирован чек, а за повторное нарушение в течение 6ти месяцев - в размере 100 % от суммы такого расчета.
На основе полученных данных налоговый орган исчисляет сумму налога к уплате и не позднее 12-го числа месяца, следующего за истекшим календарным месяцем, доводит ее до «самозанятого». Налог должен быть уплачен не позднее 25-го числа этого же месяца.
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловкой области обращает особое внимание на сложившуюся ситуацию по итогам анализа уплаты налога на профессиональный доход! На текущую дату сумма задолженности по уплате налога самозанятыми составляет 2235,0 тыс. руб. Данную задолженность допустили 705 плательщиков НПД!
Чтобы не попасть в разряд должников, «самозанятому» необходимо вовремя оплачивать налог! За каждый день просрочки платежа начисляются пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка РФ. 
При неоплате начисленных сумм налогов в отношении должника начинается комплекс мер, направленных на принудительное взыскание задолженности - направление требований об уплате в адрес должника, взыскание недоимки за счет средств на счетах и приостановление операций по ним.
В случае взыскания недоимки в судебном порядке, к делу подключаются судебные приставы, при этом должнику придется оплатить еще и исполнительский сбор - 7%. В полномочия судебных приставов входят такие меры как обращение взыскания на заработную плату и пенсию, арест и реализация имущества, а также запрет выезда гражданина за пределы Российской Федерации.
Налоговый орган настоятельно рекомендует самозанятым гражданам проверить наличие задолженности по налогам и, если она имеется, погасить ее в кратчайшие сроки, не дожидаясь применения принудительных мер.
Узнать информацию о наличии задолженности можно в приложении «Мой налог», на Едином портале Госуслуг, посредством СМС-информирования на номер мобильного телефона или адрес электронной почты либо, обратившись лично в налоговый орган.
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