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Уголовная ответственность за причинение вреда здоровью в состоянии алкогольного опьянения

Прокуратурой Малоархангельского района в суд направлено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью.
Так, в ноябре 2020 года Голованов В.Н. совместно со своими знакомыми Б. и З. находился в квартире, принадлежащей Б., где он совместно с З. на кухне квартиры употребляли спиртные напитки. После распития спиртных напитков между Головановым В.Н. и Б. возникла словесная ссора на бытовой почве. В ходе произошедшего конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений, у Голованова В.Н. возник преступный умысел, направленный на причинение телесных повреждений и вреда здоровью Б. реализуя который Голованов В.Н., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в зальной комнате квартиры, принадлежащей Б. осознавая общественную опасность своих действий, предвидя неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения вреда здоровью Б. и желая их наступления, умышленно, с приложением значительной физической силы, нанес кулаками обеих рук удары по лицу и в область грудной клетки Б.
В результате противоправных действий Голованова В.Н. потерпевшей Б. были причинены телесные повреждения, которые являются опасными для жизни и квалифицируется как причинение тяжкого вреда здоровью.
21 июля 2021 года приговором Малоархангельского районного суда Орловской области Голованову В.Н. назначено наказание в виде лишения свободы.
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