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С 29 августа 2022 года в целях модернизации организационной структуры территориальных налоговых органов Орловской области будут реорганизовано отдельное территориально-обособленное рабочее место (далее – ТОРМ):

Межрайонной ИФНС России №3 по Орловской области:
- ТОРМ по Свердловскому району Орловской области.


В целях создания комфортных условий для исполнения налогоплательщиками налоговых обязанностей, в Орловской области в каждом районе отделения МФЦ оказывают более 20 государственных услуг, предоставляемых Федеральной налоговой службой.
Также на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru в разделе «Все сервисы» предоставлен широкий спектр услуг Федеральной налоговой службы. Пользователи могут, не выходя из дома, отслеживать актуальную информацию об объектах собственности, контролировать состояние расчетов с бюджетом, подавать декларации о доходах, получать налоговые уведомления и оплачивать налоги в один клик.
Для удобства жителей регулярно будут проводиться мобильные налоговые офисы. График проведения мероприятий уточняйте на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru. 

 (
 
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области
п
 
 
 
 
ТЕЛЕФОН: 8-800-222-22-22
WWW.NALOG.G
OV
.
RU
МЕСТО 
ДЛЯ ПОДПИСИ:
Дата 
2
6
.
0
4
.202
2
)
image1.png




