Акт
плановой проверки по вопросам соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального бюджетного дошкольного  образовательного учреждения Малоархангельского района «Детский сад общеразвивающего вида №1 г. Малоархангельска»
г. Малоархангельск                                                                              20.10.2023 г. 

Проверка проведена на основании приказа финансового отдела  администрации Малоархангельского района от  15  сентября  2023 года  № 81 в соответствии с Планом проведения проверок финансовым отделом администрации Малоархангельского района внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок за соблюдением законодательства  РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, утвержденного приказом финансового отдела администрации Малоархангельского района от 27 декабря 2022 г. № 404.
Тема проверки: соблюдение требований федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) и иных нормативно-правовых актов в сфере закупок. 

Проверяемый период: 2022 год и текущий период 2023.
    Проверка проведена главным специалистом финансового отдела администрации Малоархангельского района Гетманцевой Е.М.
    При проведении контрольного мероприятия проведены контрольные действия по изучению учредительных, финансовых, бухгалтерских, отчетных и иных документов муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Малоархангельского района «Детский сад общеразвивающего вида №1 г.Малоархангельска».
    Срок проведения проверки: 20.09.2023 г. – 19.10.2023 г.
Общие сведения об объекте контроля:

    Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Малоархангельского района «Детский сад общеразвивающего вида №1 г.Малоархангельска » (далее – Учреждение) создано на основании Постановления администрации Малоархангельского района от 28 марта 2011 года №77 «О создании бюджетных образовательных учреждений».
    Полное наименование Учреждения: муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Малоархангельского района «Детский сад общеразвивающего вида №1 г. Малоархангельска».
    Сокращенное наименование Учреждения: МБДОУ «Детский сад №1 г. Малоархангельска».
    Местонахождение (юридический и фактический адрес) Учреждения: 303370, Орловская область, г.Малоархангельск, ул. Урицкого, д.82.
   Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование Малоархангельский район Орловской области. От имени муниципального образования Малоархангельский район выступает администрация Малоархангельского района. Отдельные права и функции Учредителя осуществляет отдел образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Малоархангельского района.  От имени муниципального образования Малоархангельский район права и функции собственника имущества осуществляет отдел по управлению муниципальным имуществом и землеустройству администрации Малоархангельского района.
   Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество (в том числе особо ценное имущество), самостоятельный баланс, лицевой счет, открытый в УФК по Орловской области - №20546Ц86120,печать, штампы, бланки со своим наименованием.

    ИНН 5716002093

    ОГРН  1025701455823
    Приказом отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта  администрации Малоархангельского района Орловской области от 05 июня 2023 г. №19-Л  на должность заведующей МБДОУ «Детский сад №1 г. Малоархангельска»  назначена Савенкова Ирина Сергеевна.

    Ответственным лицом за ведение финансово-хозяйственной деятельности Учреждения с правом первой подписи расчетных и денежных документов является заведующая Савенкова Ирина Сергеевна.
   Право второй подписи имеет  главный бухгалтер Федотова Татьяна Александровна.
      При проведении проверки исполнения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок при организации закупочной деятельности в МБДОУ «Детский сад №1 г.Малоархангельска»  установлено следующее: 
Создание контрактной службы и назначение контрактного управляющего

    Во исполнение части 2 статьи 38 Закона №44-ФЗ, в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей и у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (далее – контрактный управляющий). Ответственным исполнителем, за осуществление закупок для нужд Учреждения назначен главный бухгалтер Федотова Татьяна Александровна (приказ о назначении №45-О от 30.12.2013г.).  
Проверка организации планирования и осуществления закупок для обеспечения муниципальных нужд Учреждения

   В соответствии с частью 1 статьи 16 Закона № 44-ФЗ планирование закупок осуществляется посредством формирования, утверждения и ведения планов-графиков. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены. Порядок формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесения изменений в такие планы-графики и размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе определен статьей 16 Закона № 44-ФЗ, Постановлением Правительства  РФ от 30 сентября 2019 года № 1279. Частью 7 статьи 16 Закона № 44-ФЗ, пунктом 12 Положения о порядке формирования, утверждения планов-графиков, внесения изменений в такие планы-графики и размещения планов-графиков закупок в единой информационной системе в сфере закупок, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 30 сентября 2019 года №1279, определено, что планы-графиков закупок формируются муниципальными учреждениями при планировании финансово-хозяйственной деятельности и утверждаются в течение 10 рабочих дней после утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности и подлежат размещению в единой информационной системе в сфере закупок.
   План финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ  «Детский сад №1 г.Малоархангельска»  на 2022 год первоначально утвержден начальником отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Малоархангельского района 19 января 2022 года. План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд  МБДОУ  «Детский сад №1 г.Малоархангельска»  на 2022 год утвержден и размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок 21 января 2022 года.
   План финансово-хозяйственной деятельности  МБДОУ  «Детский сад №1 г. Малоархангельска » на 2023 год первоначально утвержден начальником отдела образования, молодежной политики, физической культуры и спорта администрации Малоархангельского района 17 января 2023 года. План-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ «Детский сад №1 г. Малоархангельска» на 2023 год утвержден и размещен на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок 19 января 2023 года. Таким образом, в проверяемом периоде Учреждением не нарушены сроки утверждения и размещения планов – графиков закупок.

   Утвержденный общий объем лимитов для осуществления закупок согласно данным плана-графика, на 2022 год составил 1 425 460,91 рублей, на текущий период 2023 года  – 1 512 112,86  рублей.
   В 2022 году закупки осуществлялись у единственного поставщика в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ, на общую сумму – 1 425 460,91 рублей.
   На основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ возможно осуществление закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на сумму, не превышающую 600 тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании данного пункта, не должен превышать 2 миллиона рублей или не должен превышать 10% совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем 50 миллионов рублей в год.

   В проверяемом периоде  требования, установленные к объему закупок по договорам (контрактам), заключенным на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ, исполнены. 
   Согласно части 4 статьи 93 № 44-ФЗ, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) контракт должен содержать обоснование цены контракта, за исключением случаев осуществления закупки, предусмотренными пунктами 1,4,5,8,29 части 1 статьи Федерального закона №44-ФЗ. Таким образом, в проверяемом периоде при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) обоснование НМЦК не требуется.

Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки

   В соответствии с п.7 ч.8 ст.99 проведена выборочная проверка соответствия использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки. На поставленные товары, выполненные работы и оказанные услуги к проверке предоставлены документы: договоры, акты выполненных работ (оказанных услуг), товарные накладные, счета-фактуры. Все приобретаемые товары, предоставляемые услуги использованы в рамках целей закупок, для осуществления основных  функций Учреждения.  Выборочной проверкой  фактов неэффективного и нецелевого  использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров нарушений не установлено.
Правильность расчетов с поставщиками и подрядчиками
    В ходе выборочной проверки своевременности, полноты и достоверности отражения в учете поставленного товара, выполненных работ или оказанных услуг по заключенным договорам (контрактам) нарушений не установлено. Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги в журналах операций № 4 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» отражались своевременно, в полном объеме на основании первичных учетных документов (счетов-фактур, счетов, товарных накладных, актов выполненных работ (оказанных услуг)), подтверждающих исполнение поставщиком (подрядчиком, исполнителем) своих обязательств.
Заключение
   В результате проведенной проверки соблюдения требований законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении   МБДОУ «Детский сад №1 г.Малоархангельска» нарушения не установлены.
   МБДОУ «Детский сад №1 г.Малоархангельска» вправе представить письменные замечания (возражения, пояснения) на акт контрольного мероприятия в течение 15 рабочих дней со дня получения копии настоящего акт.
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