Внесено изменение в статью 32.4 КоАП
Опубликован Федеральный закон “О внесении изменения в статью 32.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях” (далее Федеральный закон).
В соответствии с Федеральным законом может осуществляться безвозмездная передача конфискованных товаров легкой промышленности, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации, в случаях, при которых  законодательством Российской Федерации предусмотрена возможность такой передачи. 
Кроме того, предусмотрена безвозмездная передача указанных товаров в случаях и порядке, установленных Правительством Российской Федерации, федеральному органу исполнительной власти, уполномоченному в области обороны, а также федеральному органу исполнительной власти, уполномоченному на решение задач в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, для осуществления мер по чрезвычайному гуманитарному реагированию.  
Безвозмездная передача возможна в отношении товаров, конфискованных до дня вступления в силу Федерального закона, если на этот день конфискованные товары легкой промышленности, перечень которых устанавливается Правительством Российской Федерации, не были уничтожены в порядке, установленном Правительством Российской Федерации. 
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