Городское поселение  город Малоархангельск

Городское поселение  город Малоархангельск является самостоятельным муниципальным образованием, административным центром Малоархангельского  муниципального района Орловской  области. Он находится на  расстоянии 78 км от административного  центра Орловской  области  города Орла.
         Территория города Малоархангельска входит в состав Малоархангельского района и составляет 344 га., с населением 4330 человек. В городе Малоархангельске 21 улица, 1228 общественных и жилых строений.     

         Город газифицирован. С  северо-восточной стороны  проходит автодорога « Глазуновка – Малоархангельск – Колпны - Долгое».   Железнодорожная  станция  Малоархангельск расположена в 14 км. от города.

         Территорию городского поселения составляют исторически сложившиеся земли общего пользования, земли, необходимые для развития поселения и другие земли в границах городского поселения независимо от форм собственности и целевого назначения.  Город Малоархангельск граничит на западе и юго-западе с Подгородненским сельским поселением, на  севере, востоке и юго-востоке с Октябрьским сельским поселением. 
        На территории города Малоархангельска осуществляется местное самоуправление в полном объеме, предусмотренном  Конституцией Российской  Федерации, федеральным законодательством и законодательством Орловской области в сфере местного самоуправления, исходя из интересов жителей города Малоархангельска, исторических и местных традиций.

        Глава города Малоархангельска, Малоархангельский городской Совет народных депутатов и администрация города Малоархангельска размещаются по  адресу: 303370, Орловская  область, г. Малоархангельск, ул. Карла Маркса, 77, телефоны:  2-30-52;  2-33-47; 2-33-40; 2-34-32; 2-33-34.
        Адрес  электронной  почты: телефон /факс:   8(48679)   2-30-52   
 E-mail: adm.maloarhangelsk57@mail.ru.
Органы местного самоуправления и должностные  лица местного  самоуправления городского поселения.

 Структура органов местного самоуправления городского поселения составляют:

1) представительный орган муниципального образования – Малоархангельский городской Совет народных депутатов;

2) Глава города Малоархангельска;

3) администрация города Малоархангельска.

      Глава города Малоархангельска является высшим должностным лицом городского поселения, избирается населением городского поселения сроком на пять лет но основе  всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.
      Глава города Малоархангельска   возглавляет администрацию города Малоархангельска.

      Глава города Малоархангельска - Трунов Александр Сергеевич,

избран  13 марта 2011 года.

      Городской Совет народных депутатов состоит из 12 депутатов, избираемых на основе  всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном  голосовании. Срок полномочий городского Совета народных депутатов  составляет  пять лет.

         Организацию деятельности городского Совета народных депутатов осуществляет  председатель городского Совета народных депутатов, который  избирается тайным голосованием из числа депутатов  и работает на непостоянной  основе.
         Председателем городского Совета народных депутатов  является Белевский Валерий Кузьмич, заместителем – Макаров Вячеслав Юрьевич.
Социальная инфраструктура города Малоархангельска 
представлена следующими  объектами:
Учреждения образования:
         МОУ – «Гимназия  г. Малоархангельска», МОУ – «Малоархангельская средняя общеобразовательная школа №2», МДОУ – «Детский сад общеразвивающего вида № 1г. Малоархангельска», МДОУ – «Детский сад общеразвивающего  вида № 2 г. Малоархангельска», ОГУ НПО « ПУ -№5», МОУ ДОД «Малоархангельская детская школа искусств», Дом детского творчества.
Учреждения здравоохранения.


Медицинское обслуживание  жителей осуществляется центральной районной больницей, в составе которой имеется стационар на 44 койко-места, поликлиника для  взрослых на 116 посещений в смену, станция скорой помощи с шестью автомобилями, имеется муниципальная  аптека. Больница размещена в нескольких зданиях.

Объекты  спорта.

         В городе Малоархангельске имеются: стадион и три спортивных зала при  образовательных  учреждениях.

Учреждения культурно-досугового  назначения.

          В городе Малоархангельске функционируют следующие муниципальных учреждений культуры:
Дом культуры Малоархангельска, кинотеатр «Колос», музей Трудовой славы, музей Боевой славы, Библиотека города Малоархангельска.
Торговое  обслуживание:

представлено сетью торговых предприятий Малоархангельского районного потребительского общества, а также индивидуальных предпринимателей. В г. Малоархангельске функционирует рынок, который принадлежит Малоархангельскому райпо.

Из промышленных предприятий в городе имеются: ООО «Маслозавод», хлебокомбинат, предприятие по производству сухих строительных смесей (ООО «Артель»), колбасный цех, ООО «Ремонтник» и другие малые предприятия.
