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Увеличение страховых пенсий в августе 2015 года работающим пенсионерам


В августе 2015 года пенсионеры, работавшие в 2 - 4 кварталах 2014 года, начали получать страховую пенсию в повышенном размере, а так же получили разовую доплату за январь-июль 2015 г.
Это связано с тем, что вступившим в силу с 1 января 2015 года Законом, предусмотрено уточнение размеров страховой пенсии для лиц, которым пенсии назначены до 1 января 2015 года.  При уточнении учитываются суммы страховых взносов, которые не были учтены при определении размеров трудовых пенсий по состоянию на 31 декабря 2014 года (страховые взносы за 2 — 4 кварталы 2014 года). Указанное уточнение производится с 1 января 2015 года по правилам корректировки, предусмотренной Законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации». 


В отличие от традиционной индексации страховых пенсий, когда их размеры увеличиваются на определенный процент, прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер. Её размер зависит:

1) от уровня заработной платы работающего пенсионера (чем выше заработная плата — тем больше сумма начисленных (уплаченных) страховых взносов);

2) от длительности получения пенсии.

В связи с этим, в августе 2015 пенсионеры, работавшие в 2 - 4 кварталах 2014 года, получат кроме увеличенного с августа размера пенсии еще и  разовую доплату за январь-июль 2015г. 

Начиная с 2016 года беззаявительный перерасчет будет, по-прежнему, осуществляться ежегодно с 1 августа  с учетом страховых взносов за прошедший календарный год без доплаты за прошлое время .

Перерасчет по страховым взносам на заявительной основе Законом № 400-ФЗ не предусмотрен. 
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