Управлением Роспотребнадзора по Орловской области совместно с территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Орловской области в г. Ливны, с ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Орловской области» в присутствии специалистов  администрации Малоархангельского района 8 ноября 2017 года проведено выездное мероприятие по повышению правовой грамотности среди населения района по Закону РФ «О защите прав потребителей» с приглашением  представителей малого и среднего бизнеса занимающихся торговлей и пошивом промышленных товаров. 
В ходе совещания обсуждались вопросы:
- соблюдения требований законодательства о защите прав потребителей, в том числе технических регламентов при реализации непродовольственных товаров;
- исполнение требований технических регламентов при осуществлении розничной торговли промышленными товарами;
- проблемы потребителей при приобретение товаров на вещевых рынках.
В адрес Управлением Роспотребнадзора по Орловской области, ФБУЗ «Центра гигиены и эпидемиологии в Орловской области» индивидуальными предпринимателями  были заданы волнующих их вопросы на сегодняшний день, на которые получены исчерпывающие ответы. 
Руководителями торговых предприятий всех форм собственности было рекомендовано взаимодействовать с вышеуказанными областными Управлениями в порядке консультирования, оказания практической помощи в составлении претензионных документов, исковых заявлений для потребителей; усилить обеспечение защиты прав потребителей при продаже промышленных товаров в торговых точках.
