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	1. Главе  Малоархангельского района

Маслову А.Ю.

Главам сельских поселений

2.Губкинского, 

3Дубовицкого, 

4Ленинского, 

5Луковского
6Октябрьского, 

7Первомайского,

8Подгородненского



ИНФОРМАЦИЯ

В ходе проведенного прокуратурой района мониторинга установлено, что в действующее федеральное и региональное законодательство внесены изменения, требующие приведения муниципальных правовых актов в соответствие с его нормами.

1. 30.10.2018 принят Федеральный закон № 384-ФЗ «О внесении изменения в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 384-ФЗ), вступивший в силу с 11.11.2018.

Законом установлен запрет на одновременное исполнение полномочий председателя представительного органа муниципального образования и полномочий главы местной администрации в случае избрания главы муниципального образования представительным органом муниципального образования по результатам конкурса.
Так, абзац первый части 3 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» изложен в новой редакции. 

Из указанной нормы следует, что запрет распространяется на органы местного самоуправления муниципального образования, имеющего статус сельского поселения, в котором в соответствии с уставом данного муниципального образования предусмотрено формирование исполнительно-распорядительного органа, возглавляемого главой муниципального образования.

В силу статьи 2 Федерального закона № 384-ФЗ уставы сельских поселений подлежат приведению в соответствие с настоящим Законом в срок до 01.01.2020.
2. 30.10.2018 принят Федеральный закон № 382-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 382-ФЗ), вступивший в силу с момента принятия.

Законом устанавливается, какие категории служащих могут участвовать в управлении профсоюзом.

Согласно изменениям, внесенным Федеральным законом № 382-ФЗ      в статью 13 и пункт 3 части 1 статьи 14 Федерального закона от 02.03.2007     № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» лицам, замещающим муниципальные должности, а также лицам, замещающим должности муниципальной службы, предоставляется право участия на безвозмездной основе в управлении профсоюзом.
При этом частью 6, введенной Федеральным законом № 382-ФЗ            в статью 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», для муниципальных служащих, являющихся руководителями, а также для лиц, замещающих муниципальные должности и являющихся представителями нанимателя (работодателя), в целях исключения конфликта интересов не предусматривается предоставление права на участие в выборном профсоюзном органе.
3. 30.10.2018 принят Федеральный закон № 387-ФЗ «О внесении изменений в статьи 2 и 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 387-ФЗ), вступивший в силу с 11.11.2018.
Новым Законом в круг субъектов инициативы проведения публичных слушаний для обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения включен глава местной администрации, осуществляющий полномочия на основе контракта.

Так, Федеральным законом № 387-ФЗ внесены изменения в абзац 19 части 1 статьи 2, абзацы 1 и 2 части 2 и часть 4 статьи 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которыми предусмотрено, что публичные слушания, проводимые по инициативе главы местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта, назначаются главой муниципального образования.
Также нормами Федерального закона № 387-ФЗ уточняется определение лица, замещающего муниципальную должность, - это депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, член избирательной комиссии муниципального образования, действующей на постоянной основе и являющейся юридическим лицом, с правом решающего голоса, работающий в комиссии на постоянной (штатной) основе.

Для сведения сообщаю, что в настоящее время публичные слушания проводятся по инициативе населения, представительного органа муниципального образования или главы муниципального образования.
Информируя об изложенном, предлагаю рассмотреть указанные изменения с целью принятия мер по соблюдению действующего законодательства,  внесение изменений в действующее НПА и принятия НПА о результатах рассмотрения информации сообщите  в прокуратуру района до 29.12.2018.
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