Акт 1
проверки соблюдения требований федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иных нормативно-правовых актов в сфере закупок в отношении муниципального бюджетного учреждении дополнительного образования «Малоархангельская детская школа искусств»  

от 30.04.2018г. 

В соответствии со ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» главным специалистом финансового отдела администрации Малоархангельского района (далее Отдел), на основании плана контрольной деятельности Отдела на 2018год, утвержденного приказом заместителя  главы администрации – начальником финансового отдела  № 75 от 28.12.2017г., проведена плановая проверка, в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования «Малоархангельская детская школа искусств»

 Тема проверки: соблюдение требований федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ) и иных нормативно-правовых актов в сфере закупок. 

Цель проверки: предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих правоотношения, связанные с осуществлением закупок товаров, работ или услуг для обеспечения нужд муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Малоархангельская детская школа искусств».

Субъект проверки: Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Малоархангельская детская школа искусств», сокращенное наименование МБУ ДО «Малоархангельская ДШИ»

 Проверяемый период: 2017 год и 1 квартал 2018 года.

 Срок проведения проверки: с 2 апреля по 30 апреля  2018 года. 
Исполнитель контрольного мероприятия: главный специалист финансового отдела          
 Караулова Л.В.
Краткая характеристика объекта контрольного мероприятия: 
Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Малоархангельская детская школа искусств» действует  на основании Устава утвержденного постановлением администрации Малоархангельского района №252 от 14 сентября 2015 года. Является юридическим лицом, самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевые счета в территориальном органе Федерального казначейства.

Право первой подписи расчетных и денежных документов имеет директор МБУ ДО «Малоархангельская ДШИ» Загудаева Надежда Степановна, назначенной на должность приказом Отдела культуры и искусств администрации Малоархангельского района №86 от 31.08.2005 года.

Право второй подписи расчетных и денежных документов имеет главный бухгалтер Захарьева Вера Андреевна, назначенная на должность приказом директора МБУ ДО «Малоархангельская ДШИ»от 1 января 2014 года № 1.

Проверка проводилась выборочным методом по документам, представленным МБУ ДО «Малоархангельская ДШИ», а также на основании информации, размещенной на официальном сайте в информационной – телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации по адресу zakupki.gov.ru.
II. Мотивировочная часть

1.Проверка документов и процедуры размещения заказов, планирования закупок, исполнение требований, установленных к форме и порядку размещения планов-графиков
Положения статьи 38 закона № 44-ФЗ предусматривают, что заказчик, совокупный годовой объем закупок, которого в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и отсутствует контрактная служба, назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта (контрактный управляющий).

В нарушение статьи 38 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчиком не возложены исполнение функций и полномочий контрактного управляющего на должностное лицо..
Согласно части 10 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ, план-график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
На  2018 год план – график размещен 9 января 2018 года. Лимиты бюджетных обязательств на 2018 год были доведены 29 декабря 2017 года
Срок размещения соответствует требованиям п. 2 Приказа № 182/7н, т.е. размещен в течение месяца с момента доведения лимитов.
План закупок на поставку товаров, работ, услуг   для  обеспечения муниципальных нужд МБУ ДО «Малоархангельская ДШИ» сотавляет на 2017 год - 139,0 тыс. рублей, на 2018 год -425,0 тыс.рублей.
Согласно ч. 2 ст. 72 Бюджетного кодекса РФ муниципальные контракты заключаются в соответствии с планом-графиком закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, сформированным и утвержденным в установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.
2. Соблюдение требований к обоснованию закупок, предусмотренных статьей 18 Федерального закона № 44-ФЗ 

Во исполнение ст. 18 Федерального закона № 44-ФЗ, обоснование закупки осуществляется заказчиком при формировании плана закупок, плана-графика и заключается в установлении соответствия планируемой закупки целям осуществления закупок. 
3. Соблюдение правил нормирования в сфере закупок, предусмотренного статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ
В соответствии с постановлением Правительства РФ от № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», распоряжениями администрации Малоархангельского района №41 от 10.03.2017 года и №329 от27.12.2017 года «Об утверждении лимитов расходования ГСМ и энергесурсов для бюджетных организаций района»  утвержденные лимиты на энергоносители соответствуют данным включенным в планы закупок.
Проверкой установлено, что муниципальные контракты заключены в соответствии с требованиями к количеству, потребительским свойствам (в том числе характеристикам качества) и иным характеристикам товаров, работ и услуг позволяющие обеспечить муниципальные нужды , но не приводящие к закупкам товаров, работ, услуг, которые имеют избыточные потребительские свойства или являются предметами роскоши в соответствии с законодательством РФ.
4. Обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), включенного в план-график
.
    
В соответствии с ч. 1 ст. 22 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком определяются и обосновываются начальная (максимальная) цена контракта  в предусмотренных законом случаях цена контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), определяется посредством применения методов, рекомендуемых  Приказом  Министерства экономического развития РФ № 567от 02.10.2013г. «Об утверждении методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)» (далее - Методические рекомендации):

1) метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка); 

2) нормативный метод; 

3) тарифный метод; 

4) проектно-сметный метод; 

5) затратный метод.

 За проверяемый период заказчиком осуществлялись закупки у единственного поставщика в соответствии с пунктами 5, 8, 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. В соответствии с ч.4 ст. 93, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) подпунктам 1, 2, 4, 5, 7, 8, 15, 16, 19 - 21, 24 - 26, 28, 29, 33, 36, 42, 44, 45 части 1 статьи 93 обоснование начальной (максимальной) цены контракта не требуется. 

Нарушений не выявлено.

5. Применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта
В ходе проверки применения заказчиком мер ответственности и совершения иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий  договора, установлено, что исполнение договоров осуществляется без нарушений, следовательно,  меры ответственности не применялись.


Согласно предоставленным актам выполненных работ, оказанных услуг, договорные обязательства поставщиков, подрядчиков, исполнителей  выполнены в полном объеме, в порядке и в сроки установленные условиями контрактов (договоров). 
Нарушений не выявлено.
6. Соответствие поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги условиям контракта
В соответствии  со ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ заказчик обязан осуществлять контроль за исполнением поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта и вправе привлекать для приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, экспертов, экспертные организации, а также по решению заказчика для приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги, результатов отдельного этапа исполнения контракта может создаваться приемочная комиссия, которая состоит не менее чем из пяти человек.

За проверяемый период заказчиком осуществлялись закупки у единственного поставщика в соответствии с пунктами 5, 8, 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ.

В соответствии с ч.4 ст. 94, при осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) подпунктам 1- 9, 14, 15, 17 - 23, пунктом 24 (только при осуществлении закупок для обеспечения федеральных нужд), пунктами 25, 26, 28 - 30, 32, 33, 36, 40, 41, 42, 44, 45, 46, 47 - 48, 50 - 52 части 1 статьи 93 привлечение экспертов, экспертных организаций к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги не требуется.
Учитывая изложенное, если заказчик не привлекает экспертов, экспертные организации для приемки товаров, работ, услуг, то документом, подтверждающим проведение экспертизы силами сотрудников заказчика, является оформленный и подписанный заказчиком документ о приемке товара, работы, услуги.

     
В ходе сопоставления первичных учетных документов (акты выполненных работ, товарные накладные) условиям заключенных договоров, нарушение не установлено.
7. Соответствие использования поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги целям осуществления закупки
Под результативностью расходов закупки понимается степень достижения результатов обеспечения муниципальных нужд (наличие товаров, работ и услуг в запланированном количестве (объеме) и качестве) и целей осуществления закупок.

Проведенным анализом закупок осуществленных Заказчиком в 2017 годуи 1 квартале 2018 года можно сделать вывод, что закупки осуществлены с положительным результатам, муниципальные нужды обеспечены в том объеме и качестве, в котором они были запланированы.

 При проверке соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) приобретенные за проверяемый период товары, работы и услуги согласно представленным первичным документам соответствуют условиям заключенных договоров.
8. Своевременность, полнота и достоверность отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги
Проверкой своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги установлено, что хозяйственные операции по оприходованию товарно-материальных ценностей осуществлялись своевременно и в полном объеме и направлены на расходы для осуществления целей деятельности Заказчика в соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». 
9. Отчет об объеме закупок
Заказчики обязаны осуществлять закупки у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций в объеме не менее чем пятнадцать процентов совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом части 1.1 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ. В соответствии с частью 4 статьи 30 Федерального закона № 44-ФЗ, по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить такой отчет в единой информационной системе.

  Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 и и проверяемый период 2018 года Заказчиком не составлялся в связи с отсутствием таких закупок..
Выводы 
 В результате проведенной выборочной плановой проверки муниципального бюджетного учреждении дополнительного образования «Малоархангельская детская школа искусств» требований Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» рекомендовать возложить исполнение функций и полномочий контрактного управляющего на конкретное должностное лицо.

     Копию настоящего акта направить в Отдел культуры и архивного дела администрации Малоархангельского района, осуществляющему функции и полномочия учредителя заказчика.  
Гл. специалист финансового отдела                                              Л.В.Караулова
Ознакомлены:
 директор МБУ ДО 

«Малоархангельская ДШИ»                                                            Н.С.Загудаева 

Гл.бухгалтер                                                                                       В.А.Захарьева
