Информация

о проведении заседания антитеррористической комиссии Малоархангельского района.

29 января 2018 года в администрации Малоархангельского района состоялось заседание антитеррористической комиссии Малоархангельского района на котором был рассмотрен вопрос:

О мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. 

Перед присутствующими выступил с докладом Врио начальника ОМВД России по Малоархангельскому району Жидких В.А., который  доложил о проводимых и запланированных мероприятиях  по предупреждению экстремистских и террористических проявлениях, готовности сил и средств, привлекаемых для пресечения возможных террористических актов и профилактических мерах принимаемых в данном направлении. 

По итогам заседания было принято решение о необходимости активизировать проведение профилактических мероприятий с лицами состоящими на различных учетах в ОМВД. Дано поручение соответствующим должностным лицам организовать заблаговременное обследование основных и резервных избирательных участков расположенных на территории района. Обеспечить оперативное реагирование сил и средств ОМВД, на все сообщения о фактах нарушения общественного порядка, основные  усилия направить на предупреждение и пресечение возможных экстремистских и террористических акций, особое внимание уделить, в случае их возникновения, фактам нарушения законодательства о проведении выборов.

Главам поселений, руководителям организаций и предприятий на территории которых размещаются избирательные участки поручено провести мероприятия  направленные на обеспечение безопасности граждан.
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