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Осталась одна неделя, чтобы определиться, кто будет управлять пенсионными накоплениями

Отделение ПФР по Орловской области напоминает, что теперь подать заявление о смене страховщика можно не позднее 1 декабря текущего года. Сроки подачи заявлений о переходе законодательно изменены с 2019 года.

Подать заявление можно лично или через представителя, действующего на основании нотариально удостоверенной доверенности, а также в форме электронного документа через единый портал государственных и муниципальных услуг. 

Пользоваться правом на смену страховщика – им может быть Пенсионный фонд России или негосударственный Пенсионный фонд – можно ежегодно. Однако лучше это делать не чаще, чем раз в пять лет. В противном случае деньги будут переведены без учета инвестиционного дохода, а это невыгодно.

Важно знать, что выбор страховщика – это личное решение каждого гражданина. Требовать перевода средств пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд не имеют права ни работодатель, ни агентства по трудоустройству, ни коммерческие банки, ни другие экономические агенты.
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