· отремонтированы 4 дворовых территории г. Малоархангельска на сумму 1462,87 тыс. рублей;
· произведен ремонт улично-дорожной сети в г. Малоархангельске (ул. Молодежная, пер. Березовый, ул. Калинина, пер.Адлера, ул.Карла Либкнехта, ул.Советская, ул.Карла Маркса)Орловской области», общей протяженностью
· 3,47 км; (стоимость 8000, 0 тыс. рублей)
· выполнен ремонт автомобильной дороги «Малоархангельск-Прогресс- Рогатый-Легостаево», протяженностью 4,1 км из них 3,880 м в асфальтовом исполнении и 220 м в щебеночном исполнении (стоимость 20 309,280 тыс.рублей);
· За счет акцизов на нефтепродукты отремонтированы следующие дороги: «Ремонт улично-дорожной сети в д. Мартюхино, ул. Садовая Дубовицкого сельского поселения Орловской области», прот. 1,0 км, на сумму 935,465 тыс.рублей,
«Ремонт улично-дорожной сети в д. Мамошино, ул. Молодежная Октябрьского сельского поселения», прот. 1,0 км, на сумму 935,064 тыс.рублей,
«Ремонт улично-дорожной сети в д. Александровка Ленинского сельского поселения», прот. 1,0 км, на сумму 934,813 тыс.рублей в щебеночном исполнении на сумму 934,813 тыс.рублей,
 «Ремонт улично-дорожной сети в д. Каменка ул. Первомайская Ленинского сельского поселения», прот. 350 м на сумму 338,705 тыс.рублей;

· произведен капитальный ремонт Дома культуры г. Малоархангельска на сумму 375,0 тыс.рублей;

· построен «Водозаборный узел в г. Малоархангельске Малоархангельского района Орловской области» водопровод -45м, канализация 450м.
2019 г.
· ремонтируются 4 дворовых территории г. Малоархангельска на сумму 1951,7 тыс. рублей;
- проводится строительство автомобильной дороги «Малоархангельск- Колпны»-д. Вторая Ивань в Малоархангельском районе Орловской области, протяженностью 2,0 км на общую сумму – 54,3 млн.рублей;
- проводится строительство автомобильной дороги «Малоархангельск- Прогресс-Рогатый»-д. Пересуха в Малоархангельском районе Орловской области, протяженностью 1,6 км на общую сумму -79 млн.рублей;
· проводится «Ремонт улично-дорожной сети г. Малоархангельска Орловской области (ул. Калинина, ул. Заводская, пер. Школьный, пер. Полевой, ул. Урицкого, ул. Ленина, пер. Первомайский, пер. Красный, пер. Октябрьский)», протяженностью - 2,512 км на сумму -5701,37 тыс. рублей ;

Выполнение целевых программ в Малоархангельском районе
Сделано:
2018 г.

· производится «Ремонт улично-дорожной сети по ул. Цветочная, п. ст. Малоархангельск Орловской области», протяженностью - 0,655км на сумму -1394,0 тыс.рублей;
За счет акцизов на нефтепродукты ремонтируются автомобильные дороги: «Ремонт улично-дорожной сети в п. ст. Малоархангельск пер. Молодежный Орловской области» на сумму 894,673 тыс.рублей,
«Ремонт улично-дорожной сети в д. Кузнечик Первый ул. Красноармейская Орловской области» на сумму 1885,423 тыс.рублей,
«Ремонт улично-дорожной сети в с.Хитрово ул. Малиновая Орловской области» на сумму 987,599 тыс.рублей,
«Ремонт улично-дорожной сети с.Никольское ул. Школьная, ул.Льва Галанина Ленинского сельского поселения Малоархангельского района Орловской области» на сумму 1242,022 тыс.рублей;
· проводится «Строительство водопроводных сетей в пос. Прогресс Малоархангельского района Орловской области». Будет построен новый водозабор, 2 в/б, насосная станция подземного типа, станция обезжелезивания, с общей протяженностью водопроводных сетей -3125м на общую сумму -1455,25 тыс.рублей.
Проблемы, требующие решения:
· капитальный ремонт парка «Победы» в г. Малоархангельске;
· строительство многофункционального спортивно-оздоровительного комплекса в г. Малоархангельск;
· строительство корта в г. Малоархангельск;
· капитальный ремонт водопроводной сети протяженностью 2,7 км в с. Губкино Губкинского сельского поселения Малоархангельского района;
· строительство автомобильной дороги «Малоархангельск-Прогресс- Рогатый»-д. Коротеево Второе- с.Упалое Второе в Малоархангельском районе Орловской области, протяженностью 7,1 км;
· строительство в Луковском сельском поселении автомобильной дороги с твердым покрытием от с. Луковец до д. Мокрое, протяженностью - 3,8 км;
· выполнение работ по освещению участка автомобильной дороги * «Глазуновка-Малоархангельск-Колпны-Долгое» в границах г.
Малоархангельска
· строительство автомобильной дороги «Малоархангельск-Колпны»- с. Цуриково в Малоархангельском районе, протяженность - Зкм.

