Информация

о проведении заседания антитеррористической комиссии Малоархангельского района.

29 октября 2019 года в администрации Малоархангельского района состоялось заседание антитеррористической комиссии Малоархангельского района на котором были рассмотрены вопросы: 

- О ходе реализации на территории Малоархангельского района Орловской области мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации, в части касающейся организации адресной профилактической работы среди иностранцев, в том числе трудовых мигрантов, прежде всего из стран с высокой террористической активностью, привлечения к этой работе работодателей, представителей общественных и религиозных организаций;

- О результатах исполнения поручений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии в Орловской области, а также поручений данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии Малоархангельского района и муниципальной  оперативной группы.

По первому вопросу повестки дня, был заслушан заместитель начальника ОМВД России по Малоархангельскому району Жидких В.А., который  доложил о проводимых и запланированных мероприятиях  по предупреждению экстремистских и террористических проявлениях, готовности сил и средств, привлекаемых для пресечения возможных террористических актов и организации профилактической работы среди иностранных граждан. 

По второму вопросу повестки дня секретарь АТК Зеленцов Б.В. доложил о принимаемых мерах по выполнению поручений Национального антитеррористического комитета, Антитеррористической комиссии в Орловской области, а также поручений данных на совместных заседаниях Антитеррористической комиссии Малоархангельского района и муниципальной  оперативной группы.

По итогам заседания должностным лицам ОМСУ поручено, в целях недопущения нарушений миграционного законодательства на территории Малоархангельского района, провести мониторинг складывающейся обстановки в сфере миграции,  о фактах нахождения на обслуживаемой территории иностранцев, незамедлительно сообщать в ОМВД России по Малоархангельскому району, для проверки законности пребывания лиц указанной категории граждан. 

В соответствии с решением заседания АТК,  сотрудниками полиции в ходе проведения профилактических  рейдов, будут осуществляться проверки предприятий, организаций и частных лиц с целью своевременного пресечения незаконного нахождения иностранных граждан и выявления лиц, нарушающих миграционное законодательство.

Секретарь АТК Малоархангельского района, главный специалист по мобилизационной подготовке, ГО и ЧС администрации Малоархангельского района     Зеленцов Б.В.
