Национальный проект «Образование»
Национальный проект «Образование» включает в себя десять федеральных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Поддержка семей, имеющих детей», «Цифровая образовательная среда», «Учитель будущего», «Молодые профессионалы», «Новые возможности для каждого», «Социальная активность», «Экспорт образования» и «Социальные лифты для каждого». Срок реализации нацпроекта «Образование» - 6 лет, с января 2019 года по 2024 год включительно. Совокупный объем бюджета национального проекта «Образование» составит 784,5 млрд. рублей. Источники финансирования: 723,3 млрд. рублей – федеральный бюджет, 45,7 млрд. рублей – бюджеты субъектов РФ, 15,4 млрд. рублей – внебюджетные источники.
 В ходе реализации национального проекта планируется строительство новых школ, а так же, создание новых мест в сельских школах и в школах, расположенных в поселках городского типа, что позволит ликвидировать обучение в 3-ю смену.
Для 935 тыс. детей не менее чем в 7000 образовательных организаций, расположенных в сельской местности, будет обновлена материально-техническая база для занятий физической культурой и спортом. 
230 тыс. новых мест в общеобразовательных организациях (продолжение реализации приоритетного проекта «Современная образовательная среда для школьников») будут созданы к концу 2024 г.

К концу 2024 года 70 % обучающихся общеобразовательных организаций, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительным общеобразовательным программам, будут вовлечены в различные формы сопровождения и наставничества. 
В национальном проекте «Образование» ставится задача увеличения доли детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием до 80 %. 
Во всех субъектах РФ планируется создание региональных центров выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи.
В каждом регионе, начиная с 2019 года, будут созданы 245 детских технопарков «Кванториум». 

340 мобильных технопарков для детей, проживающих в сельской местности и малых городах, будут созданы к концу 2024 года. Такие технопарки смогут посещать не менее 2 млн. детей, которые будут изучать «Технологию» и другие предметные области.

Не менее чем в 16 тыс. школ, расположенных в сельской местности и малых городах, будет создана материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного, технического и гуманитарного профилей с охватом не менее 800 тыс. детей. Обучающимся 5-11 классов будут предоставлены возможности освоения основных общеобразовательных программ по индивидуальному учебному плану, в том числе в сетевой форме.

К концу 2024 года 12  млн. детей примут участие в открытых онлайн-уроках, реализуемых с учетом опыта цикла открытых уроков «Проектория», направленных на раннюю профориентацию. 900 тыс. детей получат рекомендации по построению индивидуального учебного плана в соответствии с выбранными профессиональными компетенциями с учетом реализации проекта «Билет в будущее». 
70 % детей с ограниченными возможностями здоровья будут обучаться по дополнительным общеобразовательным программам, в том числе с использованием дистанционных технологий.
Особое внимание в проекте уделено национальной системе учительского роста педагогических работников. Предполагается, что не менее 70 % учителей в возрасте до 35 лет будут вовлечены в различные формы поддержки и сопровождения в первые три года работы. 

Не менее 10 % педагогических работников систем общего и дополнительного образования детей пройдут добровольную независимую оценку профессиональной квалификации; 50 % педагогических работников системы общего, дополнительного образования детей и профессионального образования повысят уровень профессионального мастерства в форматах непрерывного образования к концу 2024 года.

В каждом субъекте РФ будет проведена оценка качества общего образования на основе практики международных исследований качества подготовки обучающихся в общеобразовательных организациях.

К концу 2024 года в 70 % школ будет работать целевая модель вовлечения общественно-деловых объединений и участия представителей работодателей в принятии решений по вопросам управления общеобразовательными организациями, в т.ч. в обновлении образовательных программ.

Большое место в национальном проекте «Образование» отводится модернизации систем среднего и высшего профессионального образования. 

30 университетов (не менее 1 в каждом федеральном округе и не менее чем в 10 субъектах Российской Федерации) получат государственную поддержку на основании конкурсного отбора к концу 2020 г., будут сформированы их программы развития с учетом национальных целей Российской Федерации до 2024 г.

80 вузов из 40 субъектов РФ к концу 2019 года будут включены в перечень образовательных организаций высшего образования, обеспечивающий подготовку кадров для базовых отраслей экономики и социальной сферы, в том числе в целях предоставления государственной поддержки.
20 % студентов к концу 2024 года будут осваивать отдельные курсы, дисциплины (модули), в том числе в формате онлайн-курсов, с использованием ресурсов иных организаций, осуществляющих образовательную деятельность, в том числе университетов, обеспечивающих соответствие качества подготовки обучающихся мировому уровню. 

Будет внедрена система мониторинга трудоустройства выпускников вузов, учитывающая удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников в разрезе указанных организаций и реализуемых ими образовательных программ, а также соответствие направлений подготовки региональным рынкам труда и отраслевой структуре экономики, с учетом сектора самозанятости.
Обучение по программам непрерывного образования в образовательных организациях высшего образования, реализующих дополнительные образовательные программы и программы профессионального обучения до 2024 года пройдут 3 млн. человек.

85 субъектов РФ к концу 2023 года внедрят программы профессионального обучения по наиболее востребованным и перспективным профессиям на уровне, соответствующем стандартам Ворлдскиллс, с учетом продолжительности программ не более 6 месяцев.

Мировой чемпионат по профессиональному мастерству по стандартам Ворлдскиллс пройдет в г. Казани в августе 2019 г.

Будет обновлена инфраструктура Всероссийского учебно-тренировочного центра профессионального мастерства на базе ВДЦ «Смена» к концу сентября 2021 г.

Численность обучающихся, вовлеченных в деятельность общественных объединений на базе образовательных организаций общего образования, среднего и высшего профессионального образования к концу 2024 года составит 8,8 млн. человек.

В каждом субъекте РФ будет создана и внедрена система социальной поддержки граждан, систематически участвующих в добровольческих (волонтерских) проектах:

- обеспечены персонализированный учет волонтеров, организаций, развивающих волонтерскую деятельность;

- будет повышен уровень мобильности в целях участия в волонтерских мероприятиях и обучающих стажировках, проводимых в субъектах Российской Федерации;

- будут учреждены награды и звания, стипендиальная поддержка (для обучающихся);

- нематериальная поддержка граждан, участвующих в добровольческой деятельности.
В каждом субъекте РФ родителям детей, получающих дошкольное образование в семье, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей, будет оказываться психолого-педагогическая, методическая и консультативная помощь.

В рамках реализации федеральных проектов нацпроекта «Образование» на региональном уровне сформированы ведомственный проектный офис и экспертная группа по реализации регионального проекта.
Проектный офис на региональном уровне включает в себя следующие региональные проекты: 

1. «Современная школа». 

К концу 2021 года во всех общеобразовательных организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным общеобразовательным программам, планируется обновить материально-техническую базу и создать условия для реализации дистанционных программ обучения, объем финансирования составляет 12,2 млн. рублей.

На мероприятие «Обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков» предусмотрено 44,7 млн. рублей. Определены 28 общеобразовательных организаций, в которых в 2019 году будут созданы Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Планируется, что к концу 2024 года в 124 школах, расположенных в сельской местности и малых городах, будет обновлена материально-техническая база для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового, естественнонаучного и гуманитарного профилей.

2. «Успех каждого ребенка».

На базе Дворца пионеров и школьников имени Ю. А. Гагарина будет открыт детский технопарк «Кванториум». Объем финансирования данного мероприятия составляет свыше 73 млн. рублей. 

К 2024 году в регионе планируется создать не менее 2-х детских технопарков «Кванториум» и 2-х мобильных технопарков (для детей, проживающих в сельской местности и малых городах). Это позволит значительно увеличить охват детей в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием в области технического творчества.

В рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» на базе Знаменской общеобразовательной школы-интерната будет создан региональный Центр выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи. На эти цели предусмотрено 215,7 млн. рублей.

Кроме того, в рамках мероприятий регионального проекта «Успех каждого ребенка» определены 14 образовательных организаций, расположенных в сельской местности, в которых будут созданы условия для занятия физической культурой и спортом. Объем финансирования мероприятий составляет 32,5 млн. рублей. К концу 2024 года будет обновлена материально-техническая база по обновленным программам предмета «Физическая культура», в не менее чем 84 общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и поселках городского типа.

Также реализация регионального проекта «Успех каждого ребенка» позволит к 2024 году 59 тыс. орловских детей принять участие в открытых онлайн-уроках, направленных на раннюю профориентацию, а 1500 учащимся 6-11 классов получить рекомендации по построению индивидуального учебного плана в соответствии с выбранными профессиональными компетенциями.

3. «Поддержка семей, имеющих детей».

Планируется увеличить количество услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

4. «Цифровая образовательная среда». 

Определены 5 общеобразовательных организаций и 2 профессиональные образовательные организации, в которых будут реализованы мероприятия проекта.
К 2024 году планируется обеспечить 100% образовательных организаций высокоскоростным Интернет-трафиком. Объем финансирования 24,7 млн. рублей.

5. «Молодые профессионалы (Повышение конкурентоспособности профессионального образования)» .

В 2019 году определены 5 профессиональных образовательных организаций Орловской области и 4 компетенции для участия в проведении демонстрационного экзамена. Количество учащихся, принимающих участие в демонстрационном экзамене, в текущем году составит 179 человек.

7 техникумов и колледжей региона и Орловский государственный университет имени И. С. Тургенева в 2019 году направили заявки в Министерство просвещения Российской Федерации на участие в отборе на предоставление грантов в целях оснащения современной материально-технической базой. Все направленные заявки прошли техническую экспертизу и допущены к следующему этапу.

6. «Новые возможности для каждого».

 В ходе данного проекта образовательные организации высшего образования осуществляют обучение граждан по более 250 учебным программам дополнительного профессионального образования в рамках непрерывного образования.

Кроме того, в рамках реализации мероприятий проекта «Молодые профессионалы» началась подготовка к проведению регионального отборочного этапа V Национального чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс», который состоится в период с 13 по 17 мая текущего года.

На территории Малоархангельского района в 2019 году начата работа по реализации 3 проектов: «Поддержка семей, имеющих детей», «Современная школа»,  «Успех каждого ребенка».
Так, на базе МБДОУ «Детский сад № 2 г. Малоархангельска» с сентября 2019 года начнет работу Консультационный пункт психолого-педагогической поддержки развития детей, не посещающих дошкольные образовательные учреждения. Консультационный пункт будет функционировать бесплатно, в нем смогут получать консультации родители и дети, не посещающие детский сад.
В рамках проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» планируется к новому учебному году на базе МБОУ «Совхозская средняя общеобразовательная школа» создать Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Центры образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» создаются как структурные подразделения общеобразовательных организаций, расположенных в сельской местности и малых городах и направлены на формирование современных компетенций и навыков у обучающихся, в том числе по предметным областям «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности». Общий объем финансирования составит 1611708 рублей. Данные средства будут направлены на оснащение Центра образования, создаваемого на базе Совхозской средней школы, цифровым оборудованием, программным обеспечением, современным оборудованием для предметных областей «Технология», «Информатика», «Основы безопасности жизнедеятельности». Центр сможет выполнять функцию общественного пространства для развития общекультурных компетенций, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой, социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности.
В рамках проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» в двух сельских школах: МБОУ «Луковская сош» и МБОУ «Костинская оош» будет реализован комплекс мероприятий по созданию условий для занятий физической культурой и спортом. Общий объем финансирования данного проекта должен составить 4830000 рублей. Средства будут направлены на ремонты спортивных залов, перепрофилирование имеющихся помещений под тренажерные залы, развитие школьных спортивных клубов, оснащение спортивным инвентарем и оборудованием открытых спортивных площадок. Данные мероприятия позволят значительно укрепить материально - техническую базу учреждений, улучшить качество преподавания физической культуры, расширить спектр культивируемых видов спорта в сельских школах, эффективно решать вопросы укрепления здоровья обучающихся, вовлечения большего количества детей и сельской молодежи в активные формы досуга. 
