Прокуратурой  района в июне 2019 проведена проверка о соблюдении органами местного самоуправления требований законодательства в сфере противодействия в ходе которой, в деятельности органов местного самоуправления Дубовицкого сельского поселения Малоархангельского района были выявлены нарушения действующего законодательства в части антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов.
Постановлением главы администрации Дубовицкого сельского поселения Малоархангельского района Орловской области от 10.08.2018 г. №39 утвержден «Порядок проведения антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов на коррупциогенность».
В соответствии с п. 1.1. Порядка  - антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов определяет процедуру проведения экспертизы нормативных правовых актов в целях выявления в них положений способствующих созданию условий для проявления коррупции,  определенных Федерального закона от 17.07.2009 № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов».

Согласно Распоряжению главы Дубовицкого сельского поселения № 58 от 04.11.2011 г. о предоставлении в прокуратуру района нормативных правовых актов (проектов НПА) для проведения антикоррупционной экспертизы,  администрация поселения обеспечивает предоставление в прокуратуру района для проведения антикоррупционной экспертизы в срок не позднее 5 дней с момента принятия с сопроводительной документацией копий НПА и копий  проектов НПА в срок не менее чем за 5 рабочих дней до дня рассмотрения вопроса о принятии соответствующих НПА.

Так решением Дубовицкого сельского совета народных депутатов 05.04.2019  №22/106-сс внесены изменения в Положение об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства в Дубовицком сельском поселении

Однако в нарушение требований  Порядка в прокуратуру района проект данного решения, а также принятое решение в установленный срок для проведения антикоррупционной экспертизы поступил в прокуратуру района только 07.05.2019 года за №21-2019.
Таким образом, в  отношении  главы администрации Дубовицкого сельского поселения Малоархангельского района Орловской области  вынесено постановление о возбуждении по дела об административном правонарушении по ст. 9.4. Закона Орловской области от 06.06.2013 № 1490-ОЗ «Об ответственности за административные правонарушения» неисполнение решений, принятых на местном референдуме, собраниях (сходах) граждан, а равно решений органов местного самоуправления Орловской области и должностных лиц местного самоуправления, принятых в пределах их компетенции.
По результатам рассмотрения которого мировым судом судебного участка Малоархангельского района  глава администрации привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 рублей.
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