Вниманию граждан предпенсионного возраста! Приглашаем пройти профессиональное обучение.
[bookmark: _GoBack]Пройти профессиональное обучение бесплатно по направлению органов службы занятости может любой работающий или незанятый гражданин предпенсионного возраста, обратившийся в службу занятости. Обучение организовано в рамках проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» национального проекта «Демография»  за счёт бюджетных средств.
● В случае направления на обучение граждан, обратившихся в органы службы занятости, расходы компенсируются образовательной организации.
● В случае организации обучения с использованием инфраструктуры Союза «Ворлдскиллс Россия» (т. е. заполнение гражданином заявления на специальном сайте Союза в сети Интернет и прохождения тестирования, по результатам которого определяется образовательная программа), расходы компенсируются Союзу «Ворлдскиллс Россия».
● В случае направления предпенсионера на обучение работодателем (для этого по заявлению работодателя заключается соответствующее соглашение со службой занятости и договор с образовательной организацией), расходы компенсируются работодателю при условии проведения обучения полностью и сохранения работающими гражданами своих рабочих мест.
В среднем период обучения - 3 месяца. Направление на обучение могут получить граждане за пять лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости. В текущем году это право распространяется на женщин 1964 - 1966 годов рождения и мужчин 1959 - 1961 г.р.
Для женщин 1968 года рождения (и моложе) и мужчин 1963 года (и моложе) предпенсионный возраст наступит по достижению 55 и 60 лет соответственно.
Профессиональное обучение поможет вам:
- повысить конкурентоспособность на рынке труда;
- поддержать собственное благосостояние и социальное благополучие;
- обновить знания и навыки для решения задач, связанных с технической и технологической модернизацией производства;
- получать в дальнейшем процессе работы квалификационные разряды, классы, категории.
 
За дополнительной информацией обращайтесь в центр занятости Малоархангельского района.
Справки по телефону 2-33-57.


