Организация государственного статистического учета в сфере борьбы с преступностью
На территории Орловской области в настоящее время прокуратурой совместно с другими правоохранительными органами реализуется пилотный проект «Правовая статистика». Как известно, ведение государственной статистики – одно из важных направлений деятельности органов государственной сласти. На основе собираемых статистических сведений планируется работа, принимаются законы и подзаконные нормативные акты. Это же касается и статистики в сфере борьбы с преступностью. Вместе с тем, прокуратурой регулярно выявляются факты искажений статистических сведений заинтересованными органами. Для того, чтобы исключить такие явления и создается Государственная автоматизированная система «Правовая статистика» (ГАС ПС).

 Целью пилотного проекта «Правовая статистика» является перенос всего документооборота, касающегося статистики, в электронную форму. Это позволит исключить возможность внесения изменений в документы первичного учета. В новой системе карточка будет электронной; следователь, дознаватель будут подписывать ее своей электронной подписью, что исключит возможность манипуляций статистикой.
В создаваемой системе у каждого следователя, руководителя следственного подразделения, начальника органа внутренних дел и прокуроров будут личные кабинеты. Эти участники «статистического производства» смогут войти в интересующее уголовное дело. По сути, материалы расследования станут электронными. Таким образом, само уголовное судопроизводство станет прозрачнее, а контроль за результатами его расследования – проще и эффективней.
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