Прокуратурой Малоархангельского района проведена проверка по факту фиктивной регистрации   гражданкой Одинцовой  З.Ш. граждан Украины Гоболева А.П. и Гоболевой Т.Н.  на территории Малоархангельского района.
 В ходе проверки установлено, что Одинцова З.Ш. являясь собственником жилого помещения, имея умысел на совершение фиктивной  регистрации граждан Украины,  по месту пребывания на территории РФ,  в нарушении, предусмотренного ст.15 ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ», из корыстных побуждений, заключила  договор безвозмездного пользования  с гражданами Украины Гоболевым А.П.  и Гоболевой Т.Н. достоверно зная, что  указанные лица по данному адресу проживать не будут и фактически жилое помещение по указанному адресу данным гражданам предоставляться не будет.
В связи с чем прокурор района обратился в Малоархангельский районный суд с исковым заявлением  о признании договора безвозмездного, о признании регистрации по месту жительства граждан Украины  Гоболева А.П. и Гоболевой  Т.Н.  недействительной  и  обязании миграционный пункт ОМВД России по  Малоархангельскому району снять с регистрационного учета по месту жительства иностранных  граждан Гоболева А.П. и Гоболеву  Т.Н. 
Исковые требования прокурора района удовлетворены в полном объема.
Иностранные  граждане Украины Гоболев А.П. и Гоболева  Т.Н.  10.06.2020 сняты с регистрационного учета миграционным пунктом ОМВД России по Малоархангельскому району на основании вступившего в законную силу решения суда от 07.05.2020.
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