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ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

РАБОТЫ КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ

 МАЛОАРХАНГЕЛЬСКОГО РАЙОНА ЗА 2020 ГОД

Отчет о работе Контрольно-счетной палаты Малоархангельского района за 2020 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»,  пунктами 16.5, 62 Положения о Контрольно-счетной палате района, утвержденного решением Малоархангельского районного Совета народных депутатов от 25 августа 2011 года № 4/40-РС.

В 2020 году Контрольно-счетная палата продолжала осуществлять контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иные виды деятельности, обеспечивая единую систему контроля за исполнением районного бюджета и бюджетов сельских поселений. Одним из основных направлений деятельности Контрольно-счетной палаты является предварительный, текущий и последующий контроль за исполнением районного бюджета, экспертиза проектов бюджета, внешняя проверка годового и квартальных отчетов об исполнении бюджета района, экспертиза проектов правовых актов муниципальных образований, предусматривающих расходы, покрываемые за счет средств местного бюджета, анализ бюджетного процесса в районе, контроль за поступлениями в бюджет средств, полученных от распоряжения муниципальной собственностью района. 

Работа Контрольно-счетной палаты Малоархангельского района  в 2020 году осуществлялась в соответствии с планом, утвержденным председателем Контрольно-счетной палаты 26 декабря 2019 года, поручениями Главы Малоархангельского района, соглашением о сотрудничестве и взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Орловской области, соглашениями об осуществлении финансового контроля, заключенными с главами города Малоархангельска и сельских поселений.

В 2020 году подготовлено и представлено районному Совету народных депутатов заключение финансовой экспертизы на проект муниципального правового акта Малоархангельского районного Совета народных депутатов «О районном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», заключение об исполнении районного бюджета за 2019 год по результатам внешней проверки отчета. В представительный орган местного самоуправления направлены заключения об исполнении районного бюджета за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2020 года.

В соответствии с соглашениями об осуществлении финансового контроля, заключенными с главами города Малоархангельска и сельских поселений, подготовлено и представлено городскому и сельским Советам народных депутатов 8 заключений финансовой экспертизы бюджетов городского и сельских поселений на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, 32 заключения об исполнении городского и сельских  бюджетов за 2019 год,  1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев 2020 года по результатам внешних проверок отчетов.

За отчетный период Контрольно-счетной палатой проведено 10 контрольных мероприятий, в результате которых охвачено 9 объектов, в том числе 3 органа местного самоуправления, 4 муниципальных учреждений и 2 муниципальных унитарных предприятия.

В 2020 году проведено 3 плановых контрольных мероприятия, в том числе:

- ревизия  финансово-хозяйственной   деятельности  МБУК Дубовицкого сельского поселения за 2018 —  2019 годы;

- ревизия  финансово-хозяйственной   деятельности  МБОУ «Малоархангельская средняя общеобразовательная школа №1» за 2019 год —  1 квартал 2020 года;

- ревизия  финансово-хозяйственной   деятельности   МБОУ «Малоархангельская средняя общеобразовательная школа №2» за 2019 год —  1 полугодие 2020 года.
В 2020 году проведены 4 проверки по поручению Главы Малоархангельского района, в том числе: проверки по отдельным вопросам финансово-хозяйственной деятельности МУП «Малоархангельский тепловодсервис» и МУП «Коммунальник» за 2019 год; проверка по отдельным вопросам финансово-хозяйственной деятельности Подгородненского с/п и совместная с отделом по управлению   муниципальным имуществом и землеустройству администрации Малоархангельского района проверка поступления и расходования средств бюджета Подгородненского сельского поселения на социально-экономическое развитие и анализ использования земель сельскохозяйственного назначения за 2018 год — 1 полугодие 2020 года.

На основании письма прокуратуры Малоархангельского района проведена совместная проверка организации планирования и осуществления закупок для обеспечения муниципальных нужд МБУ «Дом культуры г. Малоархангельска».

Проведена проверка в связи с неисполнением представления  Контрольно-счетной палаты, внесенного по результатам ревизии  финансово-хозяйственной деятельности Дубовицкого сельского поселения.

На основании решения Малоархангельского районного Совета народных депутатов от 27.08.2020 года № 49/298-РС проведена проверка отдельных вопросов исполнения районного бюджета по депутатскому запросу.

В соответствии с планом работы Контрольно-счетная  палата Малоархангельского района в рамках исполнения Плана работы Совета  контрольно-счетных органов  Орловской области принимала участие в соответствии с соглашением о сотрудничестве и взаимодействии с Контрольно-счетной палатой Орловской области в проведении экспертно-аналитического мероприятий:  «Анализ основных нарушений, вывляемых в ходе аудита в сфере закупок товаров, работ и услуг», «Анализ исполнения бюджетов муниципальных образований Орловской области за 2019 год и текущий период 2020 года», «Анализ образования и погашения кредиторской задолженности муниципальных образований Орловской области и учреждений бюджетной сферы муниципальных образований Орловской области». 
 В отчетном периоде проведено 55 экспертно-аналитических мероприятий по финансовой экспертизе проектов бюджета  Малоархангельского района, города Малоархангельска и сельских поселений, а также проектов правовых актов по внесению изменений и дополнений, касающихся расходных обязательств Малоархангельского района. По всем проведенным  экспертно-аналитическим мероприятиям подготовлены заключения, направленные в органы местного самоуправления.
Объем проверенных средств составил 303161,8 тысячи рублей, в том числе 281221,3 тысячи рублей, полученных из местного бюджета. 

 В отчетном периоде установлены нарушения финансовой дисциплины на  общую сумму 5237,2 тысячи рублей.
 Выявленные нарушения финансовой дисциплины в основном устранялись в ходе проведения контрольных мероприятий.

 По результатам ревизий и проверок, проведенных в бюджетных учреждениях, направлено 4 представления в адрес руководителей проверенных организаций, 3 акта контрольных мероприятий направлены в прокуратуру Малоархангельского района, в отношении 3 лиц  вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, по рассмотрении которых  оплачены штрафы на общую сумму 20 тысяч рублей, 2 лицам вынесено предписание прокуратуры об устранении нарушений законодательства, главам двух сельских поселений прокуратурой района внесены представления. 

Материал одной проверки направлен в Свердловский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета России по Орловской области.   

        На официальном интернет сайте администрации Малоархангельского района Контрольно-счетная палата размещает план работы на очередной финансовый год, годовой отчет о деятельности Контрольно-счетной палаты, а также другую информацию о своей работе.

     Деятельность Контрольно-счетной палаты в 2021 году будет направлена на реализацию следующих задач:

- организация и осуществление контроля за законностью и эффективностью расходования бюджетных средств;

-   проведение финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов, в том числе муниципальных программ;

-  осуществление контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Малоархангельского района.

 - проведение стратегического аудита и комплекса мер по исключению неэффективного расходования бюджетных средств на стадии планирования и освоения.    
Председатель Контрольно-счетной

палаты Малоархангельского района                                  С.В. Епифанова
