Об уголовной ответственности за браконьерство

Правовой основой осуществления охоты и сохранения охотничьих ресурсов являются Федеральный закон «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Закон Алтайского края «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов», Правила охоты, утвержденные Приказом Минприроды России от 24.07.2020 № 477.
Статья 258 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ответственность за наиболее опасные формы незаконной охоты:
- сопряженной с причинением крупного ущерба;
- с применением механического транспортного средства или воздушного судна, взрывчатых веществ, газов или иных способов массового уничтожения птиц и зверей;
- в отношении птиц и зверей, охота на которых полностью запрещена;
- на особо охраняемой природной территории либо в зоне экологического бедствия или в зоне чрезвычайной экологической ситуации (ч. 1 ст. 258 Уголовного кодекса Российской Федерации).
Перечисленные деяния, совершенные лицом с использованием служебного положения либо группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, квалифицируются по ч. 2 ст. 258 Уголовного кодекса Российской Федерации.
Незаконная охота является одним из наиболее распространенных преступлений в структуре экологической преступности на территории Алтайского края. За 9 месяцев т.г. возбуждено 50 уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст.258 УК РФ. 
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