Какие документы необходимо собрать родителю (законному представителю) для приема ребенка в детский сад?

Текст
 Поделиться
Список документов, предоставляемых законным представителем несовершеннолетнего, для приёма ребенка в дошкольное образовательное учреждение регламентирован Порядком приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 15.05.2020 (с изм. и доп. от 01.01.2021) №236 (далее - Приказ).
Прием в образовательную организацию осуществляется в течение всего календарного года при наличии свободных мест.
Согласно пункту 9 Приказа направление и приём в образовательную организацию осуществляются по личному заявлению родителя или законного представителя ребенка.
Направление выдаётся администрацией муниципального образования. Для этого необходимо подать документы на бумажном носителе или в электронной форме обратиться посредством использования единого портала государственных и муниципальных услуг (функций). Родители ребёнка подают в дошкольную организацию, в которую получено направление, заявление и документ, удостоверяющий личность родителя или законного представителя ребенка.
При необходимости также подаются документ, подтверждающий установление опеки, заключение психолого-медико-педагогической комиссии, и документ, подтверждающий потребность в обучении в группе оздоровительной направленности.
Помимо этого, родители предъявляют свидетельство о рождении ребенка, выданное на территории Российской Федерации, и свидетельство о его регистрации по месту жительства или по месту пребывания.
После приема документов с родителями заключается договор об образовании по образовательным программам дошкольного образования, и в течение 3 рабочих дней издается распорядительный акт о зачислении ребенка.
Следует отметить, что требование представления иных документов для приема детей в образовательные организации в части, не урегулированной законодательством об образовании, не допускается.
В случае нарушения прав несовершеннолетних в сфере образования граждане вправе обратиться с жалобой в органы прокурату
Подготовлено прокуратурой Малоархангельского района
