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Примирение путем заглаживания вреда

Прокуратурой Малоархангельского района в суд направлено уголовное дело в отношении Оглы А.Р., который с 01 по 10 ноября 2020 года, на автомобиле, находящимся в его пользовании и под его управлением, прибыл к территории домовладения потерпевшего К. После чего через открытые ворота подошел к находившемуся на стоянке, на территории домовладения автомобилю принадлежащему потерпевшему. Находясь возле автомобиля, Оглы А.Р. сказал вышедшей во двор хозяйке дома О., что заберёт свой лом металла из автомобиля К., на что последняя ответила согласием и ушла в дом.
Воспользовавшись тем, что хозяйка ушла в дом, Оглы А.Р. решил кроме лома металла взять то, что «плохо лежало». Реализуя свои преступные намерения, Оглы А.Р., с целью обращения имущества в свою собственность для личного обогащения, безвозмездно, тайно, незаметно для окружающих, путем свободного доступа похитил находящийся на земле возле автомобиля потерпевшего автомобильный аккумулятор, затем открыл незапертый на замок багажник данного автомобиля, откуда похитил набор гаечных ключей, далее открыл правую заднюю пассажирскую дверь автомобиля, откуда из салона автомобиля похитил автомобильный компрессор. Похищенное Оглы А.Р. сложил в свой автомобиль, с места происшествия скрылся и распорядился имуществом по своему усмотрению.
Малоархангельским районным судом Орловской области прекращено уголовное дело в отношении Оглы А.Р., поскольку ему удалось найти общий язык с потерпевшим, вернуть часть похищенного имущества, а остальное возместить в денежном эквиваленте.
Постановление о прекращении уголовного дела в отношении Оглы А.Р. не обжаловалось, вступило в законную силу и обращено к исполнению.
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