С 25.07.2022 в Уголовный кодекс Российской Федерации введен новый состав преступления
Федеральным законом от 14.07.2022 № 258-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статьи 31 и 150 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» установлена уголовная ответственность по статье 264.3 Уголовного кодекса Российской Федерации за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, лишенным права управления транспортными средствами и подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное частью 4 статьи 12.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (то есть за управление транспортным средством водителем, лишенным права управления транспортными средствами), либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного пунктом «в» части второй, пунктом «в» части четвертой или пунктом «в» части шестой статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации либо статьей 264.3 УК РФ.
Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Указанным законом также дополнена статья 104.1 УК РФ.
Теперь на основании обвинительного приговора допускается конфискация транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступлений, предусмотренных статьей 264.1, 264.2 или 264.3 УК РФ.

