[bookmark: _GoBack]Услуги ФНС России можно получить через Единый портал государственных и муниципальных услуг

Получить государственные услуги Федеральной налоговой службы в электронном виде можно как через официальный Интернет - сайт  налоговой службы, так и с помощью Единого портала государственных и муниципальных услуг (Госуслуги).
Удобный и понятный интерфейс портала обеспечивает быстрый поиск информации - доступные в регионе государственные услуги расписаны по ведомствам, популярности и жизненным ситуациям. Информация сгруппирована по двум категориям: для физических и юридических лиц.
Для того, чтобы воспользоваться электронными услугами, необходимо пройти процедуру регистрации на портале.
Через Госуслуги можно узнать информацию о наличии/отсутствии налоговой задолженности, подать заявление на получение ИНН, узнать ИНН, подать налоговую декларацию 3-НДФЛ, получить сведения из ЕГРЮЛ и ЕГРИП, осуществить регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя и т.д.
При наличии подтвержденной учетной записи Единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА) физические лица могут воспользоваться сервисом «Личный кабинет налогоплательщика» на сайте ФНС России, используя логин и пароль от портала Госуслуг.

 (
 
Межрайонная ИФНС России №3 по Орловской области
п
 
 
 
 
ТЕЛЕФОН: 8-800-222-22-22
WWW.NALOG.G
OV
.
RU
МЕСТО 
ДЛЯ ПОДПИСИ:
Дата 
23
.
0
5
.202
2
)
image1.png




