Подписан закон, направленный на гуманизацию уголовно-исполнительный политики
Опубликован Федеральный закон “О внесении изменений в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон “О содержании под стражей подозреваемых и обвиняемых в совершении преступлений” (далее Федеральный закон).
В соответствии с Федеральным законом предусмотрена возможность размещения осужденных к принудительным работам не только в общежитиях исправительных центров, но и в помещениях или некапитальных строениях, сооружениях, соответствующих установленным для жилых помещений требованиям. При этом норма площади в указанных помещениях не может быть менее пяти квадратных метров на одного осужденного к принудительным работам.
Федеральным законом установлено, что осужденные женщины могут помещать в дома ребенка исправительных учреждений своих детей в возрасте до четырех лет (ранее было до трёх лет).
Кроме того, увеличен размер денежных средств для приобретения подозреваемыми и обвиняемыми продуктов питания и предметов первой необходимости.
В Федеральный закон «О содержании под стражей подозреваемых п обвиняемых в совершении преступлений» внесены изменения, согласно которым на администрацию места содержания под стражей возложена обязанность уведомлять подозреваемых и обвиняемых о применении технических средств контроля и надзора.
Также, уточнены нормы, касающиеся поощрения и снятия взыскания, наложенного на подозреваемого или обвиняемого. В частности, установлено, что к подозреваемому и обвиняемому, имеющему неснятое взыскание, может быть применено поощрение только в виде досрочного снятия ранее наложенного взыскания. Одновременно предусмотрено, что взыскание может налагаться исключительно в письменной форме.
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