Подписан закон об особенностях пенсионного обеспечения отдельных категорий граждан России
Опубликован Федеральный закон “Об особенностях пенсионного обеспечения отдельных категорий граждан Российской Федерации” (далее Федеральный закон).
Федеральным законом предусматривается особый порядок назначения и выплаты пенсий в соответствии с Законом Российской федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, органах принудительного исполнения Российской Федерации, и их семей» гражданам Российской Федерации из числа лиц, являвшихся получателями пенсий (имевших право на получение пенсий) в связи с прохождением военной службы или иной приравненной к ней по пенсионному обеспечению службы в соответствии с законодательством, действовавшим на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области, постоянно проживавших по состоянию на 30 сентября 2022 года на указанных территориях либо постоянно проживавших на указанных территориях и въехавших в Российскую Федерацию, и членам их семей, гражданам Российской Федерации из числа лиц, проходивших военную службу или иную приравненную к ней по пенсионному обеспечению службу в воинских и других формированиях и органах Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и уволенных с такой службы, и членам их семей, а также членам семей этих лиц, погибших (умерших) в период прохождения военной службы или иной приравненной к ней по пенсионному обеспечению службы в воинских и других формированиях и органах Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области.
Федеральным законом определяются федеральные органы исполнительной власти и федеральные государственные органы, осуществляющие с 1 июля 2023 года пенсионное обеспечение указанных лиц, устанавливаются порядок назначения и выплаты пенсий, особенности исчисления выслуги лет для назначения пенсии.
Кроме того, Федеральным законом определяются условия пенсионного обеспечения указанных лиц на переходный период до 1 июля 2023 года.
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